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Ο κ. Γ. Κουράκης από χ8ες ΙΠοοάτοοη της απεργίας
νέοι; Πρόεδρος οτο Ε.Κ.Η

ΜΕ 15 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 3 ΑΚΥΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΣΚΕ! και ενημέρωση του Λαού
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Ο κ. Γιάννης Κουράκης είναι 
από χθες ο νέος πρόεδρος του 
Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, 
μετά την παραίτηση του κ. Νί­
κου Μυρτάκη. Η παραίτηση αυ­
τή, που αποκάλυψε η «Π», προ- 
κάλεσε σάλο στους συνδικαλι­
στικούς κύκλους, αφού ο κ. Μυρ 
τάκης είναι γνωστός για τη 
συνδικαλιστική του δράση και, 
κυρίως, για το ήθος που τον 
διακρίνει.

Ταυτόχρονα, όμως, αποκα­
λύφθηκε, επιβεβαιώνοντας α­
ποκλειστικές πληροφορίες της 
«Π», η ύπαρξη διαμετρικά αν­
τίθετων θέσεων από εκείνες της 
ΠΑΣΚΕ και της Νομαρχιακής 
Επιτροπής στον συνδικαλιστι­
κό χώρο, οι οποίες εκφράστη­
καν κυρίως από τρία συνδικα­
λιστικά στελέχη - μέλη της προ­
ηγούμενης Διοίκησης του Ε. 
Κ.Η.

Για τους παρακολουθούντες 
τις εξελίξεις στον συνδικαλι­
στικό χώρο ήταν φανερό ότι, 
ανεξάρτητα από την επιλογή 
της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ στο Ε Κ. 
Η., που εκφράστηκε με την 
πρόταση στην θέση του προέ­
δρου του κ. Μυρτάκη, οι διαφω- 
νούντες δεν θα αποδεχόταν την 
άποψη - θέση του καθοδηγητι- 
κού οργάνου.

Αυτό αποδείχθηκε και όταν 
,μετά την απόφαση της Ν.Ε. 
για υποστήριξη Μυρτάκη, τα 
τρία μέλη της προηγούμενης 
Διοίκησης του Ε.Κ,Η. (Τζα- 
γκουρνής - Ανδρουλάκης - Βρου 
χάκης) μ’ επιστολή τους στην

οι σύμβουλοι τηςττήραν και

Ν.Ε. δήλωναν ότι δεν θα 
δεχθούν την συγκεκριμένη 
ψηφιότητα. Ενώ τότε το 
βλήμα είχε χαρακτηρισθεί

απο- 
υπο- 
πρό- 
προ-

συμπαράταξης. Ετσι αποδεί­
χτηκε ότι τα τρία άκυρα ψη­
φοδέλτια προέρχονται από το 
χώρο της ΠΑΣΚΕ και συγκε­
κριμένα από τα άτομα που ο­
δήγησαν σε παραίτηση τον κ. 
ιΝίκο Μυρτάκη, ενώ προσπάθη­
σαν να πείσουν, με διάφορους 
τρόπους, τη Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ 
να μην υποστηριχθεί η υποψη­
φιότητα του κ. ΚουράΚη.

ΟΞΥΤΑΤΟ ΚΛΙΜΑ

σωπικό (δεν συμφωνούσαν με 
την επιλογή Μυρτάκη) σήμερα

Στο μεταξύ, όπως είχε γρά­
ψει η «Π», συνεδρίασε την Πα-

φαίνεται νατταίρνει άλλες δια- ρασκευή και το Σάββατο η Νο-
στάσεις καθώς τα τρία άκυρα 
ψηφοδέλτια που βρέθηκαν στη 
χθεσινή ψηφοφορία για εκλογή 
νέου προέδρου, αποδιδόταν α­
πό τους συνδικαλιστές στα ί­
δια πρόσωπα.

Μια τέτοια, φυσικά, εξέλιξη 
που κατά την άποψη έγκυρων 
παρατηρητών έχει ολοφάνερα 
και πολιτικό στίγμα, είναι βέ­
βαιο ότι θα απασχολήσει και 
πάλι την Ν.Ε. αλλά και τον 
Τομέα Συνδικαλιστικού του Κι­
νήματος, αφού ουδείς λόγος 
πλέον μπορεί να γίνει για ενό­
τητα στον χώρο του συνδικα-
λισμού, ακόμα και στην 
τάξη της ΠΑΣΚΕ.

παρά-

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ 
TOY Ε.Κ.Η.

Η χθεσινή συνεδρίαση της
Διοίκησης του Ε.Κ.Η. άρχισε 
στις 3 μ.μ., με απάντα τον κ. 
Μανόλη Σφακιανάκη της ΔΑΚΕ, 
Μοναδικός υποψήφιος για τη 
θέση του προέδρου ήταν ο κ. 
Κουράκης, ο οποίος πήρε 15 
θετικές ψήφους, ενώ βρέθηκαν 
και 3 άκυρα ψηφοδέλτια. Αξί­
ζει να σημειωθεί ότι οι δύο 
σύμβουλοι της ΔΑΚΕ κ.κ. Νεο- 
κοσμίδης και Σταμούλος τά­
χτηκαν ανοικτά υπέρ της υπο­
ψηφιότητας του κ. Κουράκη και 
ψήφισαν θετικά. Την ίδια θέση

μαρχιάκή Επιτροπή Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ, η οποία ασχολή­
θηκε με την κατάσταση που εί­
χε δημιουργηθε ίστο Ε.Κ.Η. με­
τά την παραίτηση του κ. Μυρ­
τάκη. Οι συνεδριάσεις έγιναν 
-μέσα σε οξύτατο κλίμα και ει­
πώθηκαν βαρειές κουβέντες για 
τα πρόσωπα που δημιούργησαν 
την κρίση αυτή στο Εργατικό 
Κέντρο. Κατ’ αρχήν έγινε προ­
σπάθεια να πειστεί ν’ ανακαλέ­
σει την παρτίτησή του ο κ. 
Μυρτάκης, αλλά αυτό δεν κα­
τορθώθηκε εξαιτίας της κατη­
γορηματικής άρνησης του τέως 
προέδρου. Στη συνέχεια τέθηκε 
θέμα να προτα&εί για τη θέση 
του προέδρου ο κ. Κουράκης, 
πράγμα που προκάλεσε την 
αντίδραση της «τρόικας», η ο­
ποία με κύριο επιχείρημα ότι ο 
κ. Κουράκης είναι «αριστερός» 
προσπάθησε ν’ αποτρέψει την 
έγκριση της υποψηφιότητός 
του. Η αντίδραση της συντρι­
πτικής πλειοψηψίας των μελών 
της Ν.Ε. ήταν έντονη και κα­
τηγορηματική υπέρ της υποψη­
φιότητας του κ. Κουράκη. Το 
ερώτημα, όμως, που προκύπτει 
μετά τη χθεσινή συνεδρίαση της 
Διοικούσας του Ε.Κ.Η., με τα 
αποτελέσματα που είχε, είναι 
τι στάση θα κρατήσει τώρα το 
ΠΑΣΟΚ μετά την εμμονή των 
τριών να σαμποτάρουν τις α­
ποφάσεις που παίρνει το ανώ­
τερο καθοδηγητικό όργανο του

νομού, βάζοντας μ’ αυτό τον 
τρόπο δυναμίτιδα στις προσπά 
θείες για ενότητα στο συνδι­
καλιστικό κίνημα.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ
ΓΙΑ ΚΟΥΡΑΚΗ ΕΓΙΝΕ
ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΜΥΡΤΑΚΗ

Προσπάθειιες για ν’ ανακαλέ­
σει την παραίτησή του ο κ. Μύρ 
τάκης έγιναν και στην αρχή της 
χθεσινής συνεδρίασης της Διοί 
ικησης του ΕΚΗ χωρίς όμως να 
έχουν θετικό αποτέλεσμα. Μετά 
απ’ αυτό ο κ. Μυρτάκης προτει 
νε ωςυπσψιήιφιΐο για τη θέση του 
Προέδρου το μέλος της Διοίκη 
σης κ. Κουράκη ο οποίος μετά 
την εκλογή του δήλωσε:

«Υπόσχομαι από την πλευρά 
(μου ότι θα συμιβάλω με όλες 
μου τις δυνάμεις για την υλοποί 
ηση του προγράμματος του Ε

ΚΗ, των θέσεων και των προτε 
ραιοτήτων που το Δ.Σ. του ΕΚΗ 
έχει συμφωνήσει. Βασική βέβαια 
προτεραιότητα παραμένει η ενό 
τητα και παραπέρα η μαζιικοποίή 
ιση του Συνδικαλιστικού Κινήμα­
τος».

Ο Γιαν. Κουράκης γεννήθηκε 
το 1955 είναι παντρεμένος και 
πατέρας δυο παιδιών. Είναι υ­
πάλληλος της ΔΕΗ και από τα πα 
λιά μέλη του ΠΑΣΟΚ. Ασχολεί 
ται με το συνδικαλισμό από γο 
’78 και μετέχει στη Διοίκηση του 
ΕΚΗ από το ’81.

ΞΕΠΕΡΑΣΤΗΚΑΝ 
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Ο Αντ)δρος του ΕΚΗ κ. Κ. Βα 
σιλάκης -μιλώντας χθες στην «Π» 
-για την εκλογή του κ. Κουράκη 
τόνισε: «Οπωσδήποτε η παραί 
τηση του κ. Μυρτάκη δημιούργη 
σε προβλήματα στη Διοίκηση 
του ΕΚΗ και στο συνδικαλιστικό 
ΙΚίνηιμα του Νομού. Ομως αυτά 
ξεπεράστηκαν με την εκλογή του 
Γιαν. Κουράκη στη Θέση του προ 
έδρου και πιστεύω ότι Θα συνεχί 
σουμε με την ίδια ένταση τις 
προσπάιθειίές μας για την αναβά 
Θμκση ταυ ρόλου του συνδκκαλι 
-στικού κινήματος στον τόπο

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΧΟΡΙΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 01 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
ΠΑΡΑΤΑΣΗ της απεργίας του κλάδου μέχρι και τις 19 Νοεμ­

βρίου, με παράλληλη εκστρατεία ενημέρωσης της Κοινής Γνώμης, 
αποφάσισε χθες ομόφωνα η έκτακτη Γεν. Συνέλευση του Δικηγο 
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου πσρσμένοντας τα μέλη του ακλόνητα 
στην διεκδίκηση του αιτήματος για ίδρυση στο Ηράκλειο έδρας 
του Μεταβατικού· Εφετείου Κρήτης. Παράλληλα υποβλήθηκαν α­
ξιόλογες προτάσεις για καλύτερη και αποτελεσματικότερη μεθό-

δευση του αγώνα από τις οποίες ξεχώρισαν εκείνες που υποβλή­
θηκαν από τους κ. Δημήτρη Μαλιαράκη «να μεταβούν οι Δικη­

γόροι στην Αθήνα »a«i να διαμα^τυρηθούν στο Υπουργείο Δίκαιο 
σύνης και παράλληλα να δώσουν συνέντευξη Τύπου στις αθηναΤ- 

κές εφημερίδες» και Μ. Σμπώκος να «δημιουργηθούν ομάδες ενη­
μέρωσης της Κοινής Γνώμης από Δικηγόρους».

Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Τα μέλη του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου που — ας
σημειω&εί απεργούν από
την προηγούμενη Δευτέρα, ενη­
μέρωσε χθες ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. κ. Μιχάλης Φαρσάρης, με- 
ταφέροντας και την πρόταση 
του Δ.Σ. για μεθόδευση του 
απεργιακού αγώνα.

Μετά την ενημέρωση μίλησαν 
οι δικηγόροι:

Γ. Παναγιωτάκης: Πρότεινε 
την συνέχιση της απεργιακής 
κινητοποίησης.

Δ. Μαλιαράκης: Επέμεινε

(μας. Εμείς από την πλευρά μας 
θα κάνουμε ό,τι μπορούμε προς 
ιαυτή την κατεύθυνση».

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗ 
ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ 
ΣΤΗΝ ΠΑΓιΚΡΗΤΙΑ 
ΣΥΣΚΕΨΗ

Μετά την εκλογή του προέ­
δρου η Διοίκηση του ΕΚΗ ασχο 
λήθηκε με τη σύσκεψη των διοι 
ικήσεων των Εργατικών Κέντρων 
της Κρήτης στο Ρέθυμνο, με θέ 
ιμα την ανάπτυξη της Κρήτης. 
(Μετά από εισήγηση συστάι&ηικε 
ιεπιτροπή η οποία θ’ ασχοληθεί 
με την πρόταση που θα κάνε, 
το ΒΚΗ στο Ρέθυμνο. Την επι­
τροπή απαρτίιζουν οι κ.κ. Μαρί 
νος Ανδρουλάκης, Νιικ. Μυρτά- 
κης, Ήλ. Τσισμαντάς και Νίικος

στην ανάγκη συνέχισης του α- 
περγιακού αγώνα με κορυφαία

εκδήλωση την γενική απεργία 
στις 19 Νοεμβρίου, Ο ίδιος ο­
μιλητής πρότεινε να μεταβούν 
τα μέλη του Δ.Σ.Η. στην Αθή­
να για παράσταση στον υπουρ­
γό Δικαιοσύνης με παράλληλη 
προβολή του αιτήματος μέσω 
συνέντευξης Τύπου για τους δη 
μοσιογράψους της Αθήνας.

Ε. Κουκιαδάκης: Επεσήμανε 
την σοβαρότητα του αγώνα και 
αναφέρθηκε στην ανάγκη ενη­
μέρωσης της Κοινής Γνώμης 
του Νομού.

Δ. Ξυριτάκης: Απέκλεισε κά­
θε ενδεχόμενο υποχώρησης του 
κλάδου για το χρονικό αυτό 
διάστημα.

-Β. Βρένττζος: Ζήτησε την 
αγωνιστικότερη κινητοποίηση

όλων των μελών του Δ.Σ.Η.
Αιανέρης: Πρότεινε την α­

ναστολή για λίγες ημέρες της 
απεργίας.

Μ. Σμπώκος: Πρότεινε την 
συνέχιση της απεργίας καί ζή­
τησε να δημιουργηθούν ομάδες 
διαφώτισης της Κοινής Γνώ­
μης.

Πανταζής: Τάχθηκε υπέρ 
της συνέχισης του αγώνα και 
υποστήριξε την πρόταση για 
μετάβαση των δικηγόρων στην 
Αθήνα.

Μ. Παπαϊωάννου: Πρότεινε
την συνέχισή 
κινητοποίησης 
την πρόταση 
στην Αθήνα,

της απεργιακής 
και υποστήριξε 
για μετάβαση

ναστολή της αττεργίας.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΣΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΦΑΡΣΑΡΗ- 
ΠΑΠΑΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

Στην πόλη του Ηρακλείου

Γ. Τσικνάκης: Τόνισε ότι 
είναι λό:θος κάθε σκέψη για α-

Στο μεταξύ χθες το πρωί στο 
Ραδιοφωνικό Σταθμό Ηρακλεί­
ου της ΕΡΤ έγινε ανοιχτή συ­
ζήτηση για το θέμα της ίδρυ­
σης μεταβατικής έδρας του Ε- 
ψετείου Κρήτης στο Ηράκλειο, 
στην οποία μίλησαν οι πρόε­
δροι των Δικηγορικών Συλλό­
γων Ηρακλείου και Χανίων κ.κ. 
Φαρσάρης και Παπαμανουσά- 
κης. Ο πρόεδρος του Δικηγορι­
κού Συλλόγου Χανίων (σε τη­
λεφωνική του επικοινωνία) εί­
πε ότι για «ιστορικούς λό- 
9 ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην σελίδα 6
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Νεοκοσμίδης.
Κώστας Βασιλάκης.

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΑ ΕΟΡΤΑΖΕΤΑΙ
ΑΥΡΙΟ 0 ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ

Γιορτάζει αύριο οπολιουχος της
τόυ Ηρακλείου. Αγιος ί^ηνάς. 
Σήμερα στις 4.30 μ.μ, θα γίνει 
ο -εσπερινός στον παλμιο ναό 
του Αγιου ΛΙηνά, ενω στις 7μμ 
θα γίνει ο μέγας Εσπερινός χο 
ροστατουντος του Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου. Αύ 
ριο στις 7π.μ. 6α αρχίσει ο όρ
θρός και η θεία λειτουργία όπου 

I 'θα συλλειτουργήσουν ο σέβα 
I σμιωτατος Αρχιεπίσκοπος Κρή

Σε σύσκεψη με υπηρεσιακούς παράγοντες

ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΗ ΤΠΝ ΡΥΘΜΠΗ 
ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΑΕΟαΟΜΙΟΣ

Ζήτησε χθες ο υπουργός κ. Παπαστεφανάκης

-της
και οι Μητροπολίτες.

Εκκλησίας της Κρή .
της. Μετά το πέρας της Θείας; 
λειτουργίας θα γίνειπανηγυρική ί 
λιτανεία του- ιερού Λειψάνου 
και της -εικόνάς του Αγιου μέ 
σω των οδών Κυρίλλου Λουκά 
ρεως, 1821^ πλατείας Νικηφό 
ρου Φωκά, λεωφορο Καλοκαίρι 
νου και Αγ. Μηνά. Στη συνέ­
χεια θα δοθεί δεξίωση στην Ιε 
ρά Αρχιεπισκοπή.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Χθες στις 3.30 τα ξημερώματα

ΤΟΥΜΠΑΡΑΝ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
KAJ ΤΟΥΣ ΒΡΗΚΑΝ ΟΠΛΑ

Δυο φορές- άτυχη στάθηκε 
χθες παρέα νεαρών Ηρακλειω­
τών οι οποίοι μετά από τροχαίο 
ατύχημα που είχαν βρέθηκαν 
στα χέρια1 τής Ασφάλειας, για 
παράνομη οπλοκατοχή. Στις 3.
30 χθες τα ξημερώματα αυτοκί

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Σωστές και
οικονομικές λύσεις

Η περιφερειακή ανόπτυξη της 
Κρήτης και η ενεργοποίηση των 
γενικών πολεοδσμί'κών σχεδίων 
της Κρήτης, μέσα στα πλαίσια 
της αρμοδιότητας του Υπουργεί 
ου Περιβάλλοντος Χωροταξίας 
και Δημ. Έργων, εξετάστηκε χθες 
σε ειδικές συσκέψεις με υπηρεσία 
ικ-ούς παράγοντες υπό την προε 
δρία του Αναιπλ. υπουργού ΠΕ 
ΧΩΔΕ κ. Μιαν. Παπαστεφανάικη.

Μιλώντας μετά το τέλος της 
πρώτης σύσκεψης στην οποία πή 
ραν μέρος υπηρεσιακοί παράγον 
τες από τα Πολεοδομικά Γρα­
φεία, τις Τεχνικές Υπηρεσίες και 
μελετητές της ΕΠΑ. στους δήμο 
-σιογράφους ο κ. Παπαστεφανά 
κης είπε:

«-Στην σύσκεψη συζητήθηκαν 
θέματα που έχουν σχέση με το 
Γενικό Πολεοδομικά Σχέδιο, Πο- 
λεοδομικές μελέτες, ζώνη οικιστι 
κού ελέγχου, ζητήσαμε εξηγήσεις 
για τους λόγους στους οποίους 
οφείλεται η καθυστέρηση. Πα­
ράλληλα ζητήσαμε χρονική δέ­
σμευση από τα μελετητικά γρα­
φεία έτσι ώστε να τελειώσουν 
τα Γενικά Πολεοδομικά σχέδια 
κάποιες μελέτες που ήδη βρίσκον 
ται στην φάση της ολοκλήρωσης

και τις ζώνες οικιστικού ελέγχου.
Εδώ θα πρέπει να τονίσω είπε 

ο κ. Παπαστεφανάκης ότι σεοικι 
σμούς κάτω των δυο χιλιάδων, 
υπάρχει μια ειδική ρύθμιση από 
το Νομό, οι Β-ιαδικοσί-ες στο 
ιΝομό έχουν τελειώσει και είναι 
σημαντικό αυτό γιατί τώρα τα 
περισσότερα χωριά μπορούν να 
(δομηθούν σωστά αφού έχουν κα 
θοριστεί οι όροι δόμησης (βέ­
βαια απομένει η πόλη του Ηρα­
κλείου και οι οικισμοί πάνω, από 
2000 κατοίκους).

Στον τομέα αυτό ο κ. υπουρ 
γός επεσήμανε ότι υπήρξε μια κα 
©υστέρηση για την οποία όπως 
είπε ευθύνη έχουν όλοι οι φορείς 
μέχρι και το Υπουργείο.

Σήμερα τόνισε ο κ. Παπαστε 
-φανάκης δίνουμε έμφαση στην 
προσπάθεια να τελειώσουν όλες 
οι διαδικασίες της πολεοδομικής 
(ανασυγκρότησης. Αυτή η προ­
σπάθεια μεταφέρθηκε και στην 
τοπική σύσκεψη.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΜΕΤΡΑ 
ΘΑ ΠΡΟΤΑΘΟΥΝ 
ΣΤΟ ΚΥΣΥΜ

Ο κ. Παπαστεφανάκης είπε ό­
τι έχει ήδη πάρει συγκεκριμένες 
αποφάσεις οι οποίες έχουν γίνει

ιαπΰδεκΤές κατ’ αρχήν από τον 
κύκλο «Ποιότητας ζωής» στον 
οποίο συμμετέχει το ΥΠΕΧΟΔΕ 
οι οποίες όμως θα πρέπει να 
τύχουν κ·αι τις έγκρισης του ΚΥ
ΣΥΜ πριν ανακοινωθούν.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην σελίδα

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραβονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με- 
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλεκ­
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

ΟΙ

6

— Ο κ. Θωμάς Λ. Κολοβά 
κης ψυχίατρος κατέθεσε στα 
γραφεία μας, δρχ 10.000 στη 
μνήμη Γεωργίου Φερετξάκη για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγί 
ου Μηνά.

■—Η κ. Νάντα Τζανάκη και ο 
κ. Μιχ. Κολογεράκης κατέθε­
σαν στα γραφεία δρχ 15.000 
στη μνήμη του πατέρα των Νι 
κολ. Τζανάκη όπως διατεθούν. 
1) δρχ 5000 για τον Ελληνικό 
Ερυθρό -Σταυρό παρ)ιμα Ηρα­
κλείου 2) δρχ 5000 για τη στέ 
γη ο Καλός Σαμαρείτης 3) δρχ 
5000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο ΑγΙος Σπυρίδων.

— Η κ. Μαρία Αντωνοπου- 
λου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη του αδελ 
φού της Γεωργίου και των νε 
κρών της γιςι το σπίτι αγάπης 
Ενορίας Αγίου Μηνά.

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλλε’υ’ 
(Λάσσυ) θηλυκός, στις 4- 
11-87 στον οποίο έχει γί 
νει στείρωση, χρώματος 
κανελλί - άσπρο. Ο σκύ­
λος είναι υπό θεραπεία. 
Αμοιβή αρκετά υψηλή. 
Τηλ. 283337, 230706, 282 
010.

(Δ354) 1—4

ΗΛΙΑΚΑ
Με 10.000 προκαταβολή 

και πολλές δόσεις.
Κουρμοϋληδων 7 

ΚΑΜΑΡΑΚΙ.
Τηλ. 244316

νητσ με αριθμό κυκλοφορίας 
ΟΥ 5832 με οδηγό τον Νίκο 
Σταματιαδη 29 χρόνων από την 
Αγια- Βαρβάρα και επιβαίνοντες 
τους Παντελή Τιτάκη 22 χρο 
νων Μανόλη Τιτάκτι 23 χρόνων 
και Ζωή Μάρκου 2ll χρόνων α 
νατράπηκε στη Χανίοπορτα κο 
ντά στο άγαλμα του Κόρακα. 
Μετά το σοκ οι επιβαίνοντες 
στο αυτοκίνητο βγήκαν -με δυ 
σκολια έξω, και την ώρα που έ 
φταναν άνδρ-ες του τμήματος 
Τροχαίας ο Σταματιαδης προ 
σπαθουσε να κρύψει ένα πόλε 
μικό τουφέκι τύπου «Αραβίδα» 
τ οποίο είχε γεμιστήρα ιμε τρία 
φυσίγγια ενω η Μάρκου είχε 
-κρύψει ένα περίστροφο 32αρι. 
Σε έρευνα που έγινε αργότερα 
βρέθηκαν 4 χάπια υπνοστεντον 
στο σπίτι της Μάρκου. Στο 
σπίτι του Σταματιαδη βρέθη 
καν 2 κάλυκες των 9 και 965μμ, 
και μια γεμιστήρα με φυσίγγια 
των 7.65μμ.

ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤ1ΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλργιάννη JLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ (081) 225114 - 282567

-h

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΜΕ 1100 Τ.μ.

εισαγωγές
1—5

Ο

Πρωτοτυπία στα ΔΩΡΑ

Χειροποίητα Κεραμικά, πάσης χρήσεως 

(Ρακού - Καλλιτεχνικά, σκεύη οικιακής χρήσεως) 
Κοσμήματα (Ασήμι, Μπρούντζο, Ασήμι Μπρού- 
τζο Φίλντισι).

Υαλικά Φυσικό - χειροποίητο.

Λασιθίου 4 (Πλατ. Κορνάρου)

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5

(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου) I

ΘΕΡΜΑΣΤΡΕΣ 
ΠΑΣΗΣ ΚΑΥΣΕΩΣ

Ξύλου - Πετρελαίου κ.-λ.π. 
Σωλήνες απαγωγής καυ­
σαερίων (μπουριά) εμαγιέ 

ΠΩΛΗΣΙΣ:
ΧΟΝΔΡΙΚΗ· - ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
θερίσσου 37

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του,

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30'—1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

1—Τ5

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ

Προσφορά κρεάτων

— Μοσχάρι φέτα, με κόκκαλο
— Μοσχάρι φέτα, χωρίς κόκκαλο
— Χοιρινό (μπούτι
— Χοιρινό καρρέ μπριζόλα
— Χοιρινό λαιμός
— Κιμάς μοσχαρίσιος φρέσκος, φέτα
— Κοτόπουλα χωριάτικα

Κεντρικό Κατάστημα 
στον κεντρικό δρόμο της Λα ϊ κής

Κομνηνών 13, τηλ. 225882

Δρχ. 495
630
420
495
350
570
330

ΠΟΡΟΥ
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κοινονικα
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή Τ^ύ Αγίου Μη- 
νά, δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Μηνάς Φωστιέρης 
—Ο κ. Μηνάς Χρ. Λεμογάκης λό 
γω πένθους
— Ο κ. Μηνάς Περδικογιάννης, 
παιδίατρος
— Ο κ. Μηνάς Χριστινίδης
— Ο κ. Μηνάς Γιέτης
— Ο κ. Βίκτωρ Αντωνακάκης
— Ο κ. Μηνάς Τομιωλάκης, χη­
μικός
— Ο κ. Μηνάς Πιταροκοίλης, 
τραπεζικός
— Ο«. Μηνάς I. Στρατηδάκης 
— Ο κ. Μηνάς Ανδριανάκης ξένο

ΘΓΑΠΛΓΑΟ
(ΑΣΤΟΡΙΑ>
Η μεγάλη των μπάτσων Σχο­
λή No 4
«STUDIO*
Μάγος έρωτας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ένας για δέκα
«ΚΡΟΝΟΣ* (χειμερινός)
Κόπανοι
εΟΡΦΕΑΣι
Η γκαρσρνιέρα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Και οι θεοί τρελλάθηκαν

δ

δάχος ■
— Ο κ. Μηνάς Ευ. Κολυβάκης ' * 0Λθ Τ0 24ωΡο:

1 —Ανδρουλιδάκη - Μαλούπου,— Ο κ. Μηνάς I. Χατζάκης
— Ο κ. Μηνάς Ρασιδάκης
— Η κ. Ελένη Μιλπάδου για 
τον υιόν της Μηνά.
— Ο κ. Μηνάς Φανουριάκης.

,ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

παλιά κλινική «Μεγαλόχαρη»
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Καταλαγαριανός, Λεωφ. Κα­

λοκαιρινού 38.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Κλαψινσκη - Βλάχου, πλατ, ί 

Ατσαλένιου 13.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Διακάκη - Κοκκινάκη, Καρτε- ■

I Ρ°ύ 32· 
Γνωστοποιείται σύμφωνα με —Αναοτασάκης,

το άρθρο 1369 του αστικού κώ
δικά ότι:

Ο Παπαδάκης Ιωάννης του Ευ 
αγγέλου και της Μαρίας το γέ­
νος Κανάκη που γεγγήβηκε ι<αι κα 
τοιίκεί στο Ηράκλειο και η Ασήμι 
να Μαρίνα του Αγγέλου καί της 
Ειρήνης τρ γένος Πασέλη πρυ γεγ 
νήθηικε και κατοικεί στο Ηρά- 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γφίος Qq γίνει στο Ηρά­
κλειο.

57.
Γερωνυμάκη

MWTrnrv"^«y
X etvsKrr LK ♦

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ· Γεώργιος
— Αγ. Χαράλάμπος
— Π. Γκούρας

Ο Παρουμας Νικρλ. του Ιωάν’ J.. .ώ. ..

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

νου και της Ελένης το γένος Δα ΐ 
'σκαλήκη που γεννήθηκε στη Λι ί 
γόρτυνο και κατοικεί στο Ηρά . 
κλειο και η Μαρίνα Χατζηπαπα ί 
του Στεφάνου και της Ευαγγελί 
αςτργέγης Παηουτσάκη πρυ γεν 
γήθηχε και κατοικεί στο Ηρά- 
ικλεκ? πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στη Λιγόρ 
τμγο.

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
— Ριτσάτος Ιωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Σταυρουλάκης Δημ., Λεωφ. 

Ικάρου 1.
— Σφακιανάκη Μ., Λ. Κνωσού-
— Αναοτασάκης θ., Λίντο - 

Στόμιρ.
• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—■ Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιό
0 Φλοαρής Κων) νος του Εμ- 

μαν. και της Γαρυφαλιάς το γέ­
νος Μαραθιανού που γεννήθηκε 
στη θοδωρα Μυλοποτ. και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Παρασύ 
ρη Νεκταρία του Ιωάννη και της 
Αργυρής το γένος Χρονιάρη ηου 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

φυρρ - Σταυρωμέγρ.
■ Δαγδάλης Αλ , Λεωφ. Δημο­

κρατίας 36.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
—ιΤριτσάρης Βασ., Ανωγείων 

τέρμα.
•—Τρυπάκης Κων., Ιεραπόλεως 

89.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τους καθ' 1 οιονδήποτε τρόπο 
’συμμετασχόντες εις το βαρύ πέν 
θος μας επί τω θανάτω της πολύ 
αγαπημένης μας μητέρας

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Συγχαίρουμε θερμά τον Πα-: 
μόσχο Τολούδη που έλαβε το: 
πτυχίο της Ιατρικής του Πανεπι ι 
στημίου Αθηνών και του ευχό­
μαστε καλή σταΐδιοδρομία.

Οικογένεια
Νικολάου Δαβάκη

Αριστέας χας Νικ. Καραπιδάκη 
'ευχαριστούμεν θερμώς.
Τα τέκνα, τα εγγόνια, οι λοιποί 
συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΣρλλυπητηρΪΌ'υς επισικέψ'ει.ς θα ΐ 
ιδεχόμαστε εις την οικίαν της θα ' 
νούοης, Ευαγγελίστριας 26, υέ- 
χρι 17 τρεχ. μηγός.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμώς τους I 
γιατρούς και το προσωπικό της 
καρδιολογικής κλινικής του Βενι 
ζελείομ Νοσοκομείου για την επι 
ιστημονική βοήθεια που πρόσφε 
ραν με ζήλο και ανθρωπιά στον
ιπολυαγα»Ε}!μένο μας σύζυγο, πα ί 
Trnn vm ηπιπίΓ,,-,Γ,τέρα και παππού

Στυλιανό Μαραγκάκη
Ετών 83 

που πέθανε στις 7 και κηδεύσαμ-ε 
στις 8-Τ1-87 στο Αρκαλοχώρι. 

'Επίσης ευχαριστούμε θερμώς 
όσους συμπαραστάθηκαν στο βα

Πριν ακόμη συνέλθομε από 
τον θάνατο του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

Εμμανουήλ Κ. Πασπαλάκη 
θεωρούμε χρέος μας να ευχαρι­
στήσομε: Τους γιατρούς και όλο ; 
το βοηθητικό προσωπικό της j 
Καρδιολογικής Βενζελείου, που 
παρά τις δυσκολίες του χώρου 
κατέβαλαν υπεράνθρωπες προ- 
σσάθειες να τον κρατήσουν στη t 
ζωή.. >
Τους ιερείς του Ηρακλείου, του J

Πενταμοδίου και γύρω χωριών < 
πΌυ ετέλεσαν την ακολουθία της | 
ταφής του. ; |

Τους συγγενείς και φίλους που « 
-από την πρώτη στιγμή της αρρώ ί 
στιας του συμπαραστάθηκαν, έ- I 
τρεξαν να είναι κοντά μας και € 
δίπλα του στις δύσκολες ώρες j ί 
του πόνου. : €

Τους καταθέτες στεφάνων και | 
χρηματικών ποσών στην μνήμη ίρύ πένθος μας και ιδιαίτερα εκεί ι ...............

νους που κατέθεσαν στεφάνια ή ■ T.0U‘. ^οΥ_καθιΓ1ΥΠ'ΓΠ> ανηψιό του 
χρήματα αντί στεφάνων.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τά παιδιά του: Μανώλης, Μάν-
Ορς, Μαρίκα, Νίκος, Αντωνία και 
τα εγγόνια του.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μας αδελφό 
Εμμαν. Ελ. Μακάκη που πήρε το 
πτυχίο του Ηλεκτρολόγου - Η­
λεκτρονικού του Πολμτεχνέίού 
Γιατρών ευχόμαστε καλή στάδιο 
δρομία.

Οικογένεια
Μαρίας Καπετανάκη

Κών)νο Πασπαλάκη για εμπερι- « 
στατωμένο λόγο του αποχαιρε 1 
τισμό στο νεκρό. Και όλους ό- ί 
σους συμμετείχαν στην κηδεία ί | 
του από το Ηράκλειο και τα γύ ί 
ρω χωριά. 2

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 4 
κατοίκους του Πονταμοδίου για * 
την γενική συμμετοχή τους, και 
τα διοικητικά συμβούλια της κοι ! 
νότητας και της ενορίας Πεντα ί 
μόδίου για τις καταθέσεις χρημά ( 
των στην μνήμη του. , ξ

Ευχαριστούμε το Επαγγ. - Βιο ■ 
τεχνικό Επιμελητήριο για την | 
συμμετοχή του στο πένθος μας. ή

Η Οικογένεια 5
Εμμαν. Κ. Πασπαλάκη »

ί «ΑΣΤΟΡΙΑ
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 4 

Περίπολος πολιτών

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289

Ο γίγας των γιγάντων των βίαιων δυναμισμών 
Τζακ Νόρις

ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΔΕΚΑ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Η ταινία της χρονιάς 

ΚΟΠΑΝΟΙ
Και οι 8 ήταν βλήσητα. Γιώργος Κωνσταντίνου. Μάρκος 

Λεζές, Γιάννης Βούρος

ίI
>■

« STUDIO »
Παροστασεις 6,30 — 8,30 —■ 10,30

ΜΑΓΟΣ ΕΡΩΤΑΣ
Α’ προβολής. Σκηνοθεσία: Κάρλος Σάουρα. Παίζουν) Αν 
τόνιο Γκάδες, Χριστίνα. Χργιοζ. Μουσική: Ντε Φάλια.

Όπως τα βλέπω

Τρίτη 10 Νοεμβρίου 1987 
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
15.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η ΕΤ στη Βόρ. Ελλάδα
6.30 Παρασκήνιο
8.25 Μια ζωή όπως τη θέλω
9.00 Ειδήσεις
9.45 Βδώ και σήμερα

10.30 ΜανιάΤισσα
11.20 Ο χειμώνας στο 

σανατόριο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Περιπέτειες ςττην εξοχή
5.20 Κινούμενα σχέδια
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μικρή πριγκίπισσα
7.00 Αρχαιολογικές 

ξεναγήσεις
7.30 Ροκ θέαμα
β.ρρ Χατήιγραφές
8.50 Οικογένεια Καμπελ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κψ),φικές ρπ)τμχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΒΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 1987 
ΚίΙ Η ΣΥΜΒΟΥΛΗ ΤΟΥ ΓΕΡΟΥ XQPIATH 

Τον Κο^στα ΠΕτρόπονλον

Τί έργο θά διαλέξετε
• ΤΑΙΝΙΕΣ α 
λής, αλλά και

προδο- 
επαναλή-

ψεις έχομε στο πρώτο μέ- 
ρος της εβδομάδας αυτής- 
Πάκτως πρόκειται γενικά 
για ταινίες που είναι κα­
λές στο είδος τους και ο 
θεατής θα περάσει δυο ευ­
χάριστες ώρες, αρκεί φυ­
σικά να επιλέξει την ται­
νία του γούστου του.

«ΔΕ ΚΟΠΑΝΟΙ»
Κωμωδία έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

Η ΤΑΙΝΙΑ, σε σενάριο Γιώρ­
γου Κωνσταντίνου, δείχνει τις 
περιπέτειες μιας ομάδας 9 αν- 
δρών, που αποφασίζουν να ορ­
γανώσουν μεγάλες ληστείες με 
έναν, τρόπο... αξιοθρήνητο.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

I «Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ 
ΣΧΟΛΗ No 4»

Κωμωδία έγχρωμη αμερι- 
ιτινικής παραγωγής.

Τρίτη 10-11-87
§5·^ Δίκτυό
08.00 Ειδήσεις
Ρ9.16 Ισως σρς ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Ραδιοχρονογράφημα
10.30 Μορφές του Αιγαίου
11.00 Δίκτυο1
11-10 Α,νρδρομές στην Κρήτη ;
12.00 Αί^τυο
12.10 Η Κρήτη κι ο κόσμος της :
12.35 Κρητικό μεσημέρι
13.30 Δίΐςτυο
14,30 Ειδήσεις
13.45 Νησιώτικα τραγούδια
15.00 ΔίΙκτυο

ΣΥΝΕΧΕΙΑ των προηγουμέ­
νων ομότιτλων ταινιών αποτε­
λεί το φιλμ αυτό, που βγάζει 
γέλιο αφού ο σκηνοθέτης ξέρει 
κρλά τι θέλει ο θεατής, βέβαια 
έχει πάχτα σγο μυαλό του τον 
Αμερικανό θεατή, αλλά αναμφι­
σβήτητα το είδος... «επιτρέπει» 
το γέλιο γαι στον Έλληνα θεα­
τή, κυρίως αυτόν ηου ενθου­
σιάστηκε από τα προηγούμενα 
ομότιτλα φιλμ.

(«ΑΣΤΟιΡ ΙΑ»)

«ΕΝΑΣ ΓΙΑ ΔΕΚΑ»
Περιπέτ^ιρ έγχρωμη αμερι. 
κανικής παραγωγής.

TQ φιλμ βασίζεται στον πρω 
ταγωνιστή του Τζακ Νόρις, που 
είναι kqi εδώ ακατηγϊ^ητρς.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

κάλι θ' 
τους και

αναστατώσει τη ζωή 
τελικά θα μεταμορφω­

θεί σε σύμβολο ή σε «δύναμη 
κακού». Τελικά το περιστατικό

θα ξεπερόσει τα όρια της ζούγ­
κλας και θα πάρει απίστευτες 
διαστάσεις.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

1

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΑΑΚΗΣ

Λέβητες — Καυστήρες

Κυκλοφορητές — Σώματα 

ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI 

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιόπορτα)
Τηλ. 259657

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γ- ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ 
— Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

I. Μητσοτάκη 2 — (Λιμάνι) Τηλ. 225030
ΑΕΡΟΔΥΝΑΜΙΚΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤ)ΤΟΥ

ΧΠΟΙΛΕΡ 
ΜΑΣΚΕΣ 
ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ

ΤΑΙΝίΕΣ - ΤΑΣΙΑ 
ΤΑ - ΤΑΠΕΤΑ.

ΠΡΟ ΪΌΝΤΑ ΠΑ ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΑΥΤ)ΤΑ

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ
- ΤΙΜΟΝΙΑ - ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ - ΚΑΛΥΜΜΑ-'

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΡΑΔΙΟΚΑΣΕΤΟΦΩΝΑ - ΠΡΟΒΟΛΕΙΣ - ΤΕΝΟΡΟΙ - ΚΟΝ­
ΣΟΛΕΣ ΔΑΠΕΔΟΥ - ΟΡΟΦΗΣ — ΜΗΧ)ΣΜΟΙ ΗΛ)ΚΩΝ ΠΑ 
ΡΑΘΥΡΩίΝ SPAL.

Και άλλα χίλια είδη Αυτοκινήτου 
ΣΕ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ.

Ζητώ συγνώμη από τους δη­
μοσιογράφους της «Πατρίδας» 
που γράφουν τα αθλητικά — 
θέλω σήμερο, σαν ερασιτέχνης 
της γραφής, μα πεπειραμένος 
αθλητικός παράγων, να γρά­
ψω, να θαυμάσω, μα και να 
θυμηθώ μερικά — με την ευ­
καιρία της μεγόιλης γιορτής 
του Ποδοσφαίρου 1987, που 
διοργανώνει η 'Ενωση Ποδο­
σφαιρικών Σωματείων Ηρακλεί­
ου (Ε.Π.Σ.Η.) την 15)11)87 
Κυριακή από ώρα 1 7.οο - 20.οο 
στο κρητικό κέντρο «Ψηλορεί­
της» της πόλης μας. Έχω και 
εγώ την αθλητική μου ιστορία, 
πολυετή προσφορά στη Διοίκη­
ση του ΟΦΗ, του Εθνικού μα 
και ένα χρόνο πρόεδρος στην 
Ε.Π.Σ. Ηρακλείου. Λυπήθηκα 

πολύ για τον αποκλεισμό του 
άξιου εκπροσώπου της Κρήτης 

· σκέφθηκα για λίγο από το 
κρεβάτι (αφού ασθενώ ακόμη) 
τους ανθρώπους της Διοίκησης, 
Τον προπονητή και τους φιλό­
τιμους ποδοσφαιριστές. Χάθη­
κε ο ενθουσιασμός, τα όνειρα 
και η συνέχεια της δόξας. Εύ­
χομαι του χρόνου καλύτερη τύ­
χη. Η ΕΠΣΗ για μένα αττοτε- 
λεί μια σύντομη, αξέχαστη ι­
στορία. Είχα την τιμή να εγκαι 
νιασθε ίτο κτίριο επί δικής 
μου προεδρίας και να αποτελεί 
πλέον ένα σταθμό στη ζωή μου. 
Είχα και καλούς συνεργάτες 
και μια θαυμάσια συνεργασία 
με τον ακούραστο, αδάμαστο, 
βετεράνο, εργάτη του καστρι- 
νού ποδοσφαίρου, γραμματέα 
Ε.Π.Σ.Η. κ. Γεώργιο Τζουανά- 
κη. Ενας χρόνος αξέχαστης 
συνεργασίας και σωστών πρά­
ξεων. Ο Τζουανάκης είναι ο 
βράχος που δέχεται όλα τα κύ- 
ματα, ακλόνητος και αμετακί­
νητος. Έχει βάσεις την ηθική

νουν, γι’ αυτό παραιτήθηκα και 
παρά τις πιέσεις δεν επανήλ­
θα πλέον, θυμήθηκα τη συμ­
βουλή που κάποτε στο χωριό 
μου τις Μοίρες μου έδωσε ένας 
γέρος χωριάτης, που με γνώ­
ρισε στο χωριό του κουμπάρο 
σε ένα γάμο και ήρθε στο μα­
γαζί και μου λέει: Κουμπάρε 
Πετρόπουλε, στο γάμο την Κυ­
ριακή σε θαύμασα. Είσαι με- 
ρακλής και γλεντζές, σε συμ­
βουλεύω να μην κάθεσαι στα 
χωριά να σε συνηθίζουν. Βγάζε 
τους στο κέφι και voc φεύγεις 
που να σε λαχταρούν όλοι. Αυ­
τό έκαμα κι εγώ στην ΕΠΣΗ 
που τόσο αγάπησα. Η παρού­
σα Διοίκηση με κάλεσε να με­
τέχω στην οργανωτική επιτρο­
πή της γιορτής Ποδοσφαίρου 
1987. Τους ευχαριστώ όλους, 
ιδιαίτερα τον πρόεδρο φίλο 
Ναπολέων Παπαδάκη γι’ αυτή 
την τιμή. Λυπούμαι όμως που 
πρόσφερα λίγες υπηρεσίες για­
τί τώρα που θέλουν βοήθεια 
εγώ είμαι άρρωστος. Εύχομαι 
να μπορέσω (αν φυσικά το ε­
πιτρέψει η υγεία μου) να βρε­
θώ μαζί τους στην πρωτότυπη 
και σωστή αυτή γιορτή — θα 
δοθούν μετάλλια και βραβεύ­
σεις σε συλλόγους και αθλη­
τές. Πάντως για τη Διοίκηση 
Ε.Π.Σ,Η. αυτή η εκδήλωση μπο­
ρεί να είναι δύσκολη και κου­
ραστική. Τους τιμά όμως η ω­
ραία ιδέα και η προσπάθεια. 
Μας δείχνουν πως σαν νέοι άν­
θρωποι έχουν σωστή σκέψη και 
αποφασιστικότητα. Τους συγ­
χαίρω και πάλι και εύχομαι 
να συνεχίσουν με νέες ιδέες 
και εκδηλώσεις για το καλό και 
την πρόοδο του αθλητισμού 
μας.

και την ειλικρίνεια, γι’ αυτό 
δεν φοβάται καμιά μπάρα, από 
όπου και να προέρχεται.

Οι καλές αναμνήσεις της 
χρονιά ςαυτής ήθελα να μεί-

Στη γιορτή, που πρέπει να 
βρίσκεται ο Γ.Γ. Αθλητισμού, 
συμπολίτης κ. Δημ. Σαρρής, 
ττιστεύω να εκφράσει την ευα- 
ρεσκεια τος ΠΓ.Α. και την 

’ττροσω1'πτκή του.

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

«ΚΑΙ ΟΙ ©ΕΌΙ 
ΤΡΕΛΑΘΗΚΑΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Νοτιοαφρικανικής παραγω­
γής.

Ο Χειρούργος 
Ορθοπεδικός 
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ 

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ιΕγκαταστάιθηικε στο Ηρά 
Χλειο και δέχεται στο ΙΑ 
TRIiKO ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ.μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οιικϊας: 225958.

1—15

ΒΑΦΕΣ 
ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΓΓΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ» 
Αμμοβολές - Πισαρίσματα 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΤΟ φιλμ ξεκινάει με την πτώ­
ση από τουριστικό αεροπλάνο 
ενός άδειου μπουκαλιού ανα­
ψυκτικού σε μια ερημική περιο­
χή τήζ ζούγκλας που οι κάτοι­
κοί της ζούνε ήρεμοι, χωρίς να 
ξέρουν τι θα πει «νόμορ», «ι­
διοκτησία», «τιμωρία», Τομπου

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
. ΑΒΜΜΚΜΙΜΒ—υίΜΜΜΒΜιΜ«Κ~:ί;π··^·.·ζ. ■ ——

SHF
ΙϋΡΙΛΗΨΗ (ΙΡΟΓΡΛΜΜΑΤΟΣ ΟΛΕΙΠίΙΡΙίΜΥ

ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΙ
Στις 25 Νοεμβρίου ημέρα Τε­

τάρτη και ώρα 12·—14 στο Δη- 
μαρ^είο Σητείας, ενώπιον της 
συμβολαιογράφου Σητείας Ειρή­
νης Νικολάου Γρηγορίου συζύ­
γου Δημητρίου Κολοκυθά, μου 
ορίστηκε' υπάλληλος επί του πλει 
στηριασμού με εττίσπευσιη της 
Αγροτικής Τραπέζης της Ελλά­
δος, που εδρεύει στην Αθήνα και 
εκπροσωπείται νόμιμα, η οποία 
δικαιούται να λαμβάνει συνολι- 

' κά δύο εκατομμύρια τετρακόσιες 
εξήντα οκτώ χιλιάιδες οκτακό­
σιες τριάντα εννέα (2.468.839) 
δραχμές από την Α.Ε. «Ρουκου- 
νάκης Τεχνική Βιομηχανική και 
Εμπορική Ανώνυμος Εταιρεία», 
που εδρεύει στη'Σητεία, νόμιμα 
εκπροσωπουμένη και στρέφεται 
ικατά αυτής (Της Α.Ε. ΡουΧουνά 
ΐκης...) και κατά της συνοφειλε- 
τών Αντωνίου Εμμ. Ρουκουνάικη 
και Νικολάου I. Δαουράκη κατοί 
κων Ρόδου (Αυστραλίας 20) γοι 

■ Σητείας αντίστοιχα, δυνάμει της 
υπό χρονολογίαν 30-11-1986 επι 
■ταγής της επισπεύδουσας, νόμι­
μα κοινοποιηθείσης, εκτίθενται 
σε δημόσιο αναγκαστικό πλει- 
στηριοσυό:

1) Μία διαιρετή οριζόντιος ι- 
διοκτηρία της οφειλέτιδας, που 
βρίσκεται στη Σητεί® kqi συγκε 
κριμένα ατη διασταύρωση των 
δημοτικών οδών θερίσασυ και 
Αλεξ. Παπαναστασίου, η οποία 
όριζόγτιρς^ ιδιοκτησία απαρτίζε- 
τηι από υπήγειο. εμβαδού μ.τ. 
337,55 από ισόγειο εμβαδόύ 23,

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
^<2 μ2 και από χώρο κλιμακο- 
στησίρυ εμβαδού 7,56 μ2, έχει 
συνολικό όγκο 1516.37 μ3 και πο 
σαητό συνιδισκτημίας εξ αδιαι­
ρέτου στο όλο κρι ενιαίο οικό­
πεδο 2'50) 1000 (τη όλο ο.-κόπεδο 
έχει εμβαδό 337.55 μβ) και

2) Μηχανήματα της καθ' AC 
(ήμαι αγτλητικά συγκροτήματα, 
ψυκτικά μηχανήματα, πύργοι ψύ 
ξεως, βαλβίδες, θερμοστάτες κ. 
λ.π.).

Από την αρμόδια επιτροπή η 
άνω ρρ.ιζόντια ιδιοκτησία εκτι 
μήθηκε αξίας 5.690.000 δρχ., τα 
δε μηχανήματα εκτιμήθηκαν αξί 
ας 90ρ.000 δρχ.

Και εκτίθενται ατ,ογ πλειστη 
ρκασμή με τιμή πρώτης προσφο 
ράς 2.845.000 και 450.000 αντί 
άτριχα, μου εί,ναι το ήμισυ των 
ανωτέρω1 εκτιμήσεων.

Η κατακύρωση θα γίνει σε ε­
κείνους, που θα προσφέρουν το 
μεγαλύτερο πλείιστήρίμομα. Σ’ 
αυτόν πρυ θα κατακυρωθούν τα 
μηχανήματα, θα ανήκουν και τα 
έξοδα μεταφοράς αυτών από την 
άνω οριζόντια ιδιοκτησία.

Καλούνται επομένως αυτοί, 
ιπου θέλουν να πλειοδοτήσουν, 
να πρσσέλθόύν, καταβάλλοντας 
για εγγύηση συμμετοχής των 
δρχ. 400.000 για το ακίνητο και 
100.000 για τα μηχανήματα, σε 
μετρητά ή σε εγγυητική επιστο­
λή άναγνωρισμένης Τράπεζας.

Σητεία στις 3-11-87
Η Συμβολαιογράφος Σητείας 

(Τ.Σ.) Ειρήνη Ν. Γρηγορίου

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβσν< 66 — Τηλ. 287206 - 283506

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΕΣ
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

<

Οι κυρίες Στάσα Κεφαλογιάν- 
νη, Βάσω Χαραμή,, Αθηνά Χρο- 
νάκη, δεν θα δεχθούν συλλυπη­
τήριες επισκέψεις για τον θάνα­
το του πατέρα τους Νικολάου 
ΜπαΊ'ράμογλου.

ΧΡΙΧΤ. ΞΥΛΟΥΡΗ 16 (Παλιά ΚΑΤΕΕΕ) Γιόφυρος 
Τηλ.: 251-707

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ.

Καθαρισμός σκουριάς: Με αμμοβολή
Επισκευή αμαξώματος: Σύγχρονα μηχανήματα.
Βαφή: Βσφές φούρνου ακρυλικές κ.λ.π.
Αντισκοριακή προστασία: Κερί.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Φιλικό περιβάλλον — Καλές τιμές.
Διαθέτουμε χώρο επισκευής και βαφής Τουριστ. Λεωφ)ων.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο ΚΟΜΜΩΤΗΣ

ΓΑΒΡΙΗΛ 
γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του πως 

με μεγάλη του χαρά θα μπορεί από τώρα 

να τη δέχεται στο δικό του Κομμωτήριο 

Δικαιοσύνης 7.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών - 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑ| ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΑ ΒΛΑΚΑ Μ’ ΕΧΕΙΣ;
Σου είπα, ξέρω τί αγοράζω, και παύ δίνω τα λε­
φτά μου. Και με κλειστά μάτια.

Είπα, με ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΑΤΙΑ.
Ο συνεταιρισμός μας πήρε 1000 κομμάτια και 

είναι υπερευχαριστημένοι, γιατί έχουν ατσαλέ­
νιο σκελετό, στενή λεπίδα, και είναι υπερακονι- 
σμένα, κοφτερότατα.
Γι’ αυτό είναι ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΛΑ-1 
ΔΕΥΤΙΚΑ ΨΑΛΙΔΙΑ

ΒΙΟ Ψ ΑΛ

ΦΑΚΙΑΗΣ
Τηλ.283500.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ΚυρΊ'ακή 15 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Γουρνών Καινούργιου ετήσιο μνη 
μόσυνο γιό την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΚΛΕΙΩΣ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ
ικαι παραικαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Κασσωτάκης.
Τα παιδιά: Μαρία Κασσωτάκη,, Αλέξης, Λίτσα Κορνηλίου.
Τα εγγόνια.

Ταξιδεύετε άνετα Λ φθηνά
'-·· ■ - -—     —; ____________ · · 

CONSOLA!

fs ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 24.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 39.000 68.000
ΠΑΡΙΣΙ 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 53.000 92.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 47.000 72.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 55.000 89.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.500 35.000 ΜΑΊΑΜΙ 55.000 92.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 50.000 80.000
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 26.900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 54.000 83.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.000 48.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 95.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 35.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 65.000 95.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23.500 36.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 52.000 87.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27.000 44.000 ΣΙΑΤΛ 63.700 99.000
ΜΟΝΑΧΟ 20.500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000
ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000
ΖΥΡΙΧΗ 20.100 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
ΡΩΜΗ 21.000 29.000 ΡΙΟ 88.000 152.000
ΜΙΛΑΝΟ 18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 29.000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 94.000 145.000

ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ α

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

TRAVEL

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Βελτιώσεις στις υπάρχουσες μονάδες 

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ SHARP, 

• ΠΙΣΙΝΕΣ

• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ,

• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

Διηλωματ. Μηχανικοί

Πείρα - Εγγύηση 

Μαυσώλου 140 (Αλικαρνασσός 

έξοδος ΒΙ.ΠΕ.)

Τηλ. 280696 — 242225

>



Τρίτη 10 Νοεμβρίου 1987
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Για τον ΟΦΗ που κέρδισε 2-1 τον Πανιώνιο στην Νέα Σμύρνη

ΤΟΝΠΤΙΚΗ Η ΝΙΚΗ
Τα γκολ του ΟΦΗ: Χαραλαμπΐδης - Σαμαράς

Ο Σηφάκης μπλο- 
|κάρει την μπάλλα 

στο πέναλτυ του
Μαύρου

0 ΣΗΦΑΚΗΣ ΕΠΙΑΣΕ
ίΙιΝκΛΗ TOV ΜΛΥΡΟΥ

® ΤΟΝΩΤΙΚΗ νίκη πέτυχε Τήν Κυριακή ο ΟΦΗ επί 
του Πανιωνίου με 2—1 στη Νέα Σμύρνη, για το πρω- 
τάθληυα της Α’ Εθνικής. Έτάι Ο ΟΦΗ μεΤ|>ίασε την 
πίκρα των οπαδών του για τον αποκλεισμό από τήν 
Αταλάντα, ενώ παράλληλα πέρασε στην δεύτερη θέ­
ση του βαθμολογικού πίνακα και τέλος απέδειξε ότι 
μπορεί νά Κερδίζει καί εκτός έδρας. Τώρα το Ηρακλειώ 
τικο συγκρότημα θα συνεχίσει την προσπάθεια του με 
στόχο να εξαοφαλϊσέι για τρίτη συνεχή χρονιά, την 
έξοδό του στην Ευρώπη. Να δούμε όμως τό φιλμ της 
συνάντησης της Νέας Σμύρνης.

ΠΏΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΕΜΕΙΝΕ ΑΗΤΤΗΤΟΣ, H ME ΤΗΝ AXATKH

0 Ηρόδοτος μονος πρώτος
οτον βαθμολογικό πίνακα
Ισοπαλία (1—1) 

δοτος εκτός έδρας
πήρε ο Ηρό 
από την Α-

χαΤχή και παρέμεινε αήττητος, 
ενώ παράλληλα και σε συνδυα­
σμό με τα αποτελέσματα των άλ

λων ομάδων, πέρασε μόνος πρώ 
τος στον βαθμολογικό πίνακα 
του Νότου της Γ' Εθνικής.

Η ομάδα της Αλικαρνασσού 
με. μεγαλύτερη προσοχή και πε­

■Τ Η Ο Ρ Ε

Γιοσειδώνας ■ Τύλισσος
Σκόρεμς καοοπτ-ης ιώ S <

........ 5 0
κης

ΠΑΝΟΜ -ΠΟΑ.............................................. 1·3
Σκόρερς Ρουσάκης (ΠΑΝΟΜ) & Σινανης. Κο· 
κόσης. Σισκάκης- (Αυιογκόλ)
ΕΓΟΗ ■ Α Ο Κ....................................................11

ΓΙΟΑΛ ■ Ρωμανός..........................................
Σκόρερ ο Γιαννακουδάκης
Μαραθώνας · Εθνικός................................
Σκόρερ I και Μ Καρουζάκης (Μαραθώνας) & 
και Χατζηνικολάοο (Εθνικός)
ΑΕΚ - Αστέρας.............................................

2-1

0-1
Το γκολ άέΓΰχε ο Κονίζιάς 
Αλμυρός · ΟΦΑΜ.............................................*
Σκόρερς Χουλουλής Πόπασταθόπουλος (Αλμυ­
ρού) Μυλωνάκης (με 2 πέναλτυ) 
ΑΟΤ· Ανθεστίων.......................  ‘

22

ΠΟΑ .................
ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ .. 
ΡΑΝΟΜ ................  
ΕΓΟΗ .................. 
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ ..... 
ν'ΔΡΑΘΩΝ ........  
ΕΘΝΙΚΟΣ...........  
Α Ο Κ 
ΤΥΛΙΣΣΟΣ .........  
ΑΛΜΥΡΟΣ .......  
ΟΦΑΜ...............  
ΑΟΤ .............. 
ΑΕΚ ............... 
Π Ο Α Λ .... 
ΡΩΜΑΝΟΣ .. .

19
15

12
12
12

10
10
9
9
8
6
6
4

1·3
Σκόρερ Βοζ.κάκης (ΑΟΤ) και ΠλουμάΚης (2) Με 
λαδάκης (Ανθεστίωνας)

ρισσότερη τύχη θα μπορούσε 
να πάρει και την νίκη αφού μά 
λίστα προηγήθηκε στο σκορ.

Μάλιστα ο Ηρόδοτος ήταν κα 
λύτερος από την ΑχαΊ'κή και δι 
ατήρησε την πρωτοβουλία των 
κινήσεων σε όλη την διάρκεια 
του αγώνα.

Οι .γηπεδούχοι περιορίστηκαν 
σε αιφνιδιαστικές αντεπιθέσεις, 
σε μία από τις οποίες ισοφάρι­
σαν.

Για τον Ηρόδοτο σκόραρε ο 
Λάμπρου στο 30ο λεπτό με ατο 
μική προσπάθέια ενώ οι γηπεδού 
χοι ισοφάρισαν στο 62' με τον 
ίΜήτρόιπουλο.

Από τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Μανιός, Πρωτογεράκης, Κου 
τσάκης ενώ από την ΑχαΊ'κή οι 
Καράτσης, Παολίνος και Μητρό 
πουλος.

Σφύριξε ο κ. Ψυρογιάννης.
ΑχόΤκή: Καράτσης Φορτώ- 

σης, Μιπούικσυρας (46' (Μίτου-

ΣΤΙΣ 3 μ.μ. ο κ. Κουτρουλής 
(Ηλείας) σφύριξε Την ένάρξη 
του αγώνα ενώ οι δυο ομάδες εί 
χαν πάρει θέση στον αγωνιστικό 
χώρσ με τις ακόλουθες συνθέ­
σεις.
ΟΦΗ: Σηιράκης Μιχαλίτσός (40' 

Πατεμτζής) ΤόΙμπος Τσινός 
Ανδρεανίδης laic Πέρσίας 
Παπαβασιλείου Χαραλαμπί- 
δης Νιόπλιας Σάμαράζ (85' 
Μάρινόκης)..

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Παντελής Μπέριος 
Γ ραιβάνης Κουτρόπουλος,
Χαλκίδης Καναράς Τσιαντά 
κης Μαραγκός (70' Καραμί- 
χαλος) Γιούρισιτς Λίμα (70'

Απόσπόρης) Μαύρος.
TG ματς ξεκίνησε με αναγνω­

ριστικές αψιμαχίες στο κέντρο 
του γηπέδου και η πρώτη επίθε 
ση εκδηλώθηκε στο 7ο λεπτό α­
πό τον Πανιώνιο αλλά 0 Μαύρος 
και ό Λίμϋ δεν κατάφεραν να 
παραβιάσουν την εστία του Ση- 
φάκη. ........ , .

Ο ΟΦΗ ΚΑΝΕΙ
ΤΟ ΣΚΟΡ 0—1

ΣΤΟ 12ο λεπτό ο ΟΦΗ προη 
γήθηκε στο σκορ. Ο Τσίμπος έ­
κανε από αριστερά κάθοδο, πα 
ρόλληλα με την γραμμή του ά­
ουτ. πέρασε τον Μπέριο και πρα 
ιγματοποίησε θαυμάσ ια σέντρ α. 
Ο Χαραλαμπίδης που βρισκόταν 
στο δεύτερο δοκάρι «άπιοσε» κε 
9 ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τήν 3ή σελ.

- ■

ΙΙρωτάϋΛηρα Δ' Εδνικής

Η ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 10 
ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΙΟ ΣΑΒΒΑΓΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ 
ΟΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΒΟΛΕΪ

ρής), Μαγιώνος, Παολίν-ος, Κυ- 
ρισκόπουλος, Μητρόπουλος Πα- 
να γ ι ώτόπουλος, Μιχαλόπουλος, 
Κατσιγιάννης (55' Πετούσης) Αγ 
γελόπουλος.

Ηρόδοτος: Χανιωτάικης, Βοο- 
γιάς, Ασλάνης Μανιός Πρωτογε- 
ράκης Τσ.ράκος (ΘΟ’ Αγαπητός) 
Καιμίτσης Φουστανάκης Κουτσά 
κης Κοιλιάρας Λάμπρου (80' Κώτ 
της)..

Φυσιολογικά ήταν τα αποτελέ 
σματα που σημειώθηκαν το Σαβ 
ιβατοκύρίσκο για τα πρωταθλήμα 
τα ΒόλεΊ' Κρητης ενώ αναβλήθη 
καν οι αγώνες Κύδων - Βενιζέλος 
(Ν. και Ε.).

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
ήταν τα εξής:

ΓΕΗ — Σητειακός (Ε) 3—0. 
Τα σετ όταν: 15—7, 15—1 και

Βεριγάκης Καταξάκης.
ΓΕ Η— Σητειακός (Ν) 3—0. 

Τα σετ ήταν 15—4, 15—1 και 
15—7. Διαιτητές ήταν οι κ.κ. 
Κοκκινίδης και Χατζάκης.

ΓΕΗ: Σαβουλϋδη Δράκου Γρύλ 
λου Φουρναρσκη Μιχελάκη, Κόν

ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΟΝ ΟΦΗ

• ΑΠΟ την ΠΑΕ - ΟΦΗ 
ανακοινώθηκαν τα εξής

Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κσκο- 
τσάκης και Νεονάκης.

ΓΕΗ: Πρασανσκης, Κσπιδάκης 
Αναστασάκης Ρογκάκης Γρύλλος 
Δρακάκης.

Σητειακός: Φρέσκος Πολλά- 
κης Μπελιμπασάκης Γαλανάκης,

Σητειακός: Παρταράκη Χατζή 
αθανασίου Ξυνιδάκη Μισαντώνη 
Χαιρετάκη Τζσβαλάκη.

ΟΑΧ — Αρκάδι (Ε) 3—0.
Αρκάδι — Γιοώχτας (Κ) 2—0 

Αθλεση — Γιούχτας (Ε) 2—3.

Τα σετ ήταν: 18—16, 14—16,

Διαιτητές ήταν οι κ.-κ. Λαγού 
δάκης και Λεντάρης.

ς ΔΙΕΘΝΗΣ
ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΈΙΟΣ 

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ

ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΟΦΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 15-11-1987

Ο πρόεδρος της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ κ. Παηαματθαιάκης 
κατά την Γαρπρονή του 
στην Αθήνα συναντήθηκε 
με τον Υφυπουργό Αθλη­
τισμού κ. Βατίυράκη, για 
θέματα που αφορούν τον 
ΟΦΗ. Συγκεκριμένα ο κ. 
Υφυπουργός διαβεβαίω­
σε τον κ. Πρόεδρο ότι: 
3 Θα καλυφθεί όλη η 
δαπάνη της κατασκευής 
και τοποθέτησης του νέ­
ου κυγκλιδώματος, που 
ήδη έχει τοποθετηθεί στο 
γήπεδο του Συλλόγου.
3 Εντός των προσεχών η­
μερών θα αποσταλούν 
τα δημοσιογραφικά θεω­
ρεία για να τοποθετη­
θούν στο γήπεδο, 
γ. Θα δοθεί οικονομική 
βοήθεια για την ανακατα- 
σκευή των βοηθητικών 
γηπέδων και θα τοποθε­
τηθεί χλοροτάπητας και 
στο δεύτερο βοηθητικό.

ΣΤΟ γήπεδό της η Προοδευ­
τική υπέταξε με 1— ό ΤσΥ Εργο- 
τέλη, στα πλΰΜιϋ ταυ πρωτα­
θλήματος Γ' Εθνικής.

.0 Ιγηόεδούχοι είχΰν την ύ- 
περοχή στο σ' ημίχρονο kdi δη- 
μιΐΰύργησαν ορισμένες ευκαιρί­
ες για γκολ, αλλά ρ Εργοτέλης 
θα <υπορούσε να πρΰήγηθεί, 
αφού σε μια από τις αντεπιθέ­
σεις του είχε δοκάρι.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο Εργοτέ- 
λής Ισόρρόπησε το παιχνίδι, 
αλλά η Προόδέυτική' από μια 
«στημένη» φάση κατάφερε να 
σημειώσει το γκολ που της έ- 
δώσε την νίκη.

Oil δύο φάσεις που έκριναν 
τον αγώνα, ήταν οι εξής:

— Στο 35' ο Κορωνάκης 
«έκλεψε» την μπάλλα από 
τον Καράμπαλη και έκανε 

. «τρύπα» στον επερχόμενο
Φραγκιαδάκη, που βρέθηκε 
τετ - α - τετ με τον Τριφύλ- 
λή, αλλά, σημάδεψε το α­
ριστερό κάθετο δοκάρι.
— Στο 69' ο Σφέτσας με 
κατ' ευθείαν κτύπημα φά- 
ο'υλ έξω από την περιοχή 

’ Λέτυχε τό μοναδικό γκολ 
της ομάδας του.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι­
σαν οί Πετράκης ί. και Γ. κάι 
■Καρέλης, ενώ από την Προο­
δευτική οι Μπάλλας, Καραγιαν- 
νίδης καί Σφέτσας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βράιλας.
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ: Τριφύλλης, 

Φώτης, Τσεβρενίδής, Σαντεξής. 
Ζαρίκος, Καράμπαλης. Μίτάλ-

λας, ΑγγεΛόπουλος (46' Κόυρ- 
ιμουσάς), Σφέτσας, Βέρρας (60' 
Ζαγοραίός), Καραγιαννίδης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκισδάκης, 
Πετράκης I., ΦβαγΚιαδάκης, Κα 
ρέλής, Μαράκας, Νιόπλίβς, Πασ- 
σάς (78' Χατζηπαναγιώτου), 
Νταγκίνης, Φρούδαράκης,. Κο- 
ρώνάκης (76' ΣΠινθάκης), Πε- 
ΤράΚήξ Γ.

ΒΰθμοΑογίες

1. Λάρισα...:..........
2· Αρης..................  
- ΟΦΗ.....................
4. Παναθηναϊκός.
- Εθνικός..............
6. ΠΑΟΚ................... 
- ΑΕΚ.....................
8. Βέροια................
9. Πανιώνιος.........  
- Πονσερραϊκός.
- Λεβαδειακός..
- Καλαμαριό.......

13. Παναχαϊκή.......
14. Ολυμπιακός....
- Ηρακλής...........

16. Διαγόρας.........

17- 7
16- 8

9 
5
4

ι 5-10 
14-14 
. 8-19 
. 9- 7 
. 9-10 
10-12 
. 4-10 
12-1?

.. 6-12 

.. 4-10 

.. 4-13

11
10
10

9
9
8
8

ΑΦΕΤΗΡΙΑ: ΜΑΛΙΑ ( Ωρα εκκίνησης 12,30 )

ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΧΘΕΣ 
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή 
θηκαν στο βοηθητικό γήπεδο 
υπό την καθοδήγηση του κ. Βα 
σιλείου, αφού ο κ. Γκέραρντ ε­
πέστρεψε από την Αθήνα λίγο 
μετά την λήξη της προπόνησης.

ΟΙ σπόντες ήταν πολλοί αλλά 
δικαιολογημένοι. Συγκεκριμένα α 
πούσιαζαν οι Νιόπλιας και Σα­
μαράς που πήγαν στην προπόνη 
ση της Εθνικής και οι Σηφάκης 
Γκουλής Παπαβασιλείου Αθανα- 
σιάΙδης και ΜιχαλίΤσος που είχαν 
άδεια από τον προπονητή τους.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν δύο προ 
πονήσεις, πρωί και απόγευμα.

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΟΤΟΣ

12
11

10
10

9
9
8
8
8
8
8

17 Εργοτέλης..... ........................ 8-14 2
ΧΗΜ.: Το Αιγάλεω έχει -2 βαθμούς.

1. Ηρόδοτος............................. 10-5
2. Κολομοτα............................. 17-10
- Ρέθυμνο................................ 18-14
4. Προοδευτική....................... 11- 7
- Παναρκοδικός.................... 1δ-ΐ3
6. Πανοογιιοκός 8- 5
- Γϋν. ΑστΛρ........ .................. 10-9
8. AidNlil..........................................9· β
- Παννουπλιακος...;;......... :π 8- 8
- Λ.γολεω................................. 1^-10

Πσν£.Αευ#ι¥ΐ<3Μός......J... lbl3
- Αψόμπτος^.^.....i..... 5- 8

Ϊ3. Κ/.οκυρα................................ 10-10
- Ρόδος........................................ 6- 8

)$. ΑρηςΝi..4uuu.uiu.. 9- 8
16 Μέσσήνισκός........................ 7-13
- ΑχαΐΑ )...................................... 8-17

-
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Το αυτοκίνητο του 
Πρώτου νικητή τόυ 
9ου Ράλλυ Κρήτης.
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Δ10ΡΓΑΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ TON AOK

Απόλυτη επιτυχία οημειωοε
το 9ο ΡόΜυ Ηοήτης την Κυριακή

Μ
ε επιτυχία ο Α Ο Κρήτης 
διοργάνωσε την Κυριακή 
το 9ο Ράλλυ Κρήτης, με υ-

ππστηρικτές την ALFA ROMEO 
Λαμπράκης, την ΑΝΕΚ κ.ιιι την 
DIVINOL. Στην επιτυχία αυτή συνέ, 
βαλαν.

• Η καλή οργάνωση
• Ο μεγάλος αριθμός -συμμετοχών
• Οι καλές καιρικές συνθήκες
• Το τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου 

που τήρησε απόλυτη τάξη.
• Η ΞΕΑΠ. η V ΕΑΡΜ και το 

Κ.Α.Β. που πρόσφεράν ασθνένο· 
φόρα.

• Τα C.B. Ηρακλείου ήθΰ κάλυμαν 
τήύ έηίκόίνώνία θέ όλα ίΰ θη- 
μεία άΗό «3 οτΐόία πέραΟαύ τα 
συμμετέχοντα στο Ρΰλλύ άϋτο- 
κίνήϊα.

ΣΤΟΝ αγώνά είχαν δηλώσει συμ- 
μεϊόχή 51 άύτοκίύητα; ξεκίνησαν 41 
αήθ Id ottoid 29 ίέρμότηόαν.

ΑΠΟ τους Ηρακλειώτες όδήγούς

διακρίθηκαν οι εξής: 1
ΓΚΩΡΓΤΑΔΗΣ Ν.-ΠΕΔΙΩΤΙΔΗς I.
FORD ESCORT 2.000
3ος Γενικής Κατάτ.. 1ος Ομάδας Β.
1ος Κλάσης Ε/15
ΓΚΕΝΤΖΟΓΛΑΝΗΣ Θ-ΦΑΡΣΑΡΗΣ Ν.
ALFA ROMEO 1300
2οςΚλάσης Ε/13 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠόΥΛόΣ Μ. 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ Μ
FIAT 131 2000
3ος Κλάσης Ε/15, 3ος Ομάδας Ε 
ΛΟΥΚΑΣ Γ. - ΛΑΙΔΗΣ Ν.
TOUOTA 1300
3ος Κλάσης Αδ/Αό: §6ξ Ομάδας Α
περακΗΣ Α.
ALFA ROMEO 1500
3ος Κλάσης Α8/Ά7
ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ Γ. ΙΣΧΑΚΗΣ Η.
TOUOTA 1300
4ος Κλάσης Α5 Α6 
ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ Κ.- 
ΠΟΥΛΑΚΗΣ Ν.
BMW 2002

Tti άναλύιίκά Αποτελέσματα (γενι­
κή κύϊθτΐιξίή Ηναι ιβ ακόλουθα.

1. Η.ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Π. ΜΠΑΤΛΠΑΣ 
LANCIA DELTA 4x4.

2 Ε. ΚΑΜΠΡΙΠΑΝΝΗΣ
Δ. ΤΡ1ΠΟΥΛΗΣ

OPEL ΜΑΝΤΑ
3. Κ ΓΕφΡΠΑΔΗ’Σ

~ : 1. ΓΓΕΔΤΩΤίΔΗΣ ’ : *.
FORD ESCORT

4. Δ. ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ
Γ ΜιχαλΟΠουλος

OPEL ASCONA
5. Σ. ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΑΣ Γ. ΚΟΥΡΗΣ

SUZUKI SWIFT
6. Ν. ΜΑΚΡΗΣ - Γ. ΜΑΚΡΗ!

TOUOTA STARLET
7 Ε. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 

Ε. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ

ΓΙΑ 10 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

Στην εκπνοή ο Αρκαδικός 

κέρδισε την ΓΕΗ με 83-81

ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΟΔΟ Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
9 ΓΙΑ τα πρωταθλήμα­
τα μπάσκετ, στα οποία 
παίρνουν μέρος ομάδες α­
πό την Κρήτη, σημειώθη­
καν το Σαββατοκύριακο τα 
εξής αποτελέσματα:

Α Εθνική Γυναικών
ΣΤΗΝ Θεσσαλονίκη ο Ηρα­

κλής δεν δυσκολεύτηκε να κερ­
δίσει τον ουραγό Ηρόδοτο, ό­
πως δείχνει και το τελικό (82- 
47) αποτέλεσμα.

ΤΑ πεντάλεπτα: 11—2, 25— 
10, 35—12 , 41—23 , 51—28, 
62—30, 70—40, 82—47.

ΚΟΡΥΦΑΙΑ τού Ηροδότου 
ήταν και πάλι η Τριαλώνη. 
ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Προκοπίου 
κο.ι Αργυρού.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Βλαχάκης): Δια- 
κουμάκη, Πετσαλάκη, Γεωργι- 
τσάκη 12, Τριαλώνη 19, Κατα- 
λάγαριανού 7, Κ. Γιαουρτά 7, 
ιΜιστίλογλου 2, Χατζηελευθε- 
ρίου.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
ο Ηρόδοτος πήγε χωρίς συνοδό 
(μόνο ο κ. Βλαχάκης) στη θεσ- 
σαλοΥίκη και αυτό, κατά την 
γνώμη μας, είναι απαράδεκτο, 
άφου μάλιστα πρόκειται για 
γυναικεία· ομάδα και μάλιστα 
για κορίτσια μικρής ηλικίας.

Γ’ Εθνική ,
ΣΤΗΝ Τρίπολη ο Αρκαδικός κέρ 
δισε την ΓΕΗ με 83-81. Η ο­
μάδα της πόλης μας έχασε την 
νίκη «μέσα από τα. χέρια, της», 
αφού τρία, λεπτά πριν· λήξει ο 
αγώνας προηγείτο στο σκορ με 
81 - 75.

ΤΑ πεντάλεπτα: 12—8, 21·— 
18 , 30—38 , 45—51, 53—60, 
65—68 , 73—74, 83—81.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μίχας και 
Μαύρος.

ΓΕΗ (Ν. Τούλης): Σαατσάκης 
15, ιΜαγγϊνας 3, Γίετρσκης 14, 
Καρλάφτης 1, Διαλεκτάκης 25, 
ιΚαλαΊτζακης 12, Παππάς, Αρ- 
χοντουλάκης 11.
9 ΠΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα ο

ΣΤΗ ΘΕΠΚΗ
ΟΦΗ — Σητειακός 99 - 78

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ο ΟΦΗ κέρδισε 
δίκαια.

ΤΑ πεντάλεπτα: 12—6, 32—

FIAT 131
8 Δ ΝΑΣΟΥΛΑΣ ΦΑΝΟΣ 

FIAT RITMO
9 Γ ΛΟΥΛΑΚΗΣ Ν. ΛΑΙΔΗΣ 

TOUOTA STARLET,
10. Α. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Π. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
OPEL KADETT ■

11. Γ. ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ
Η. ΙΣΧΑΚΗΣ

TOUOTA STARLET
12. Ν. ΤΑΓΚΟΥΛΗΣ

Ν ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
Lada

13. θ. γΚεντζΟγΛανΗς
Ν: ΦαΡΣΑΡΗΣ

a. R. ALPAsUn
14 ιτςαλαματας-αγρΑΜΜενος 

zastavA jugo.
15' I ΣΩΤΗΡΙΟΥ·Α. ΒΡΑΑΟΓΕΝΗΣ

R5 ALPINE
16 Σ ΦΩΤΕΙΝΕΛΗΣ Α.ΕΥΑΠ Ε.ΛΟΥ

FIAT RITMO

Κύδων 
68-57 
κ.ικ. I. 
λάκης.

κέρδισε στα Χανιά με
τη νΡόδο. 
ιΝαλετάκης

Σφύριξαν οι 
και Σκ-ανδα-

Η βαθμολογία

0 I . ΘΕ ΜέΛ ΗΣ 
ΔίΑΚΡΙΘΗΚΕ 
ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΣΤΑ πλαίσια του «Ευρωπαϊ­
κού 'Ετους Περιβάλλοντος» η 
ΔΕΗ προκήρυξε διάγωνισμό ζω 
γραφικής για τα παιδιά των 
υπαλλήλων της σε όλη την Ελ­
λάδα, ηλικίας 6-15 ετών, με 
8έμα «Προστασία του Περιβάλ­
λοντος».

ΜΕΤΑΞΥ των παιδιών ηλι­
κίας 10-12 ετών πρώτος στον· 
διαγωνισμό ήλθε ο Γιάννης Θέ- 
μελης ,γιός του Ηρακλειίώτη 
διαιτητή κ. Θέμη Θέμελη, τους 
«ποιους και συγχαίρομε ®ίρμά.

διαμορφώθηκε ως εξής:
1. Κολοσσός
2. ΓΕΗ
— ιΠοοειδών
4. Αρκαδικός
— Αναγέννηση
— Κύδων
7. Παλαίμών
— ΑΓΐΧ
9. Ρόδος

— Χίος

σέ 7 αγώνες

14
12
12
11
11
11
10
10

7
7

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ηράκλειο - Εργοτέλης 60—70

ΤΑ πεντάλεπτα: 4—7, 11— 
13, 19—20, 28—32, 34—40, 
43—50, 47—53, 60—70.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ευαγγελι- 
νός και Μαγγανάς.

ΗΡΑΚΛ&ίΟ: Μαυβίδης 10, 
Σηφομιχελάκης 24. Κλεινάκης 
12. Ψαρράς ΤΟ, Κάφούσης 14. 
Χριστινάκής, Παπαδάκης, Ζω- 
γραφάκης.

ιΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαρωνίτης 19, 
ιΜακράκης 20, Παπαδάκης 17, 
Βλαστός 6, Σταυρακάκης 8, 
Βοργιάς, Κοτρώνάκης.

15, 38—26, 41—46, 64—53, 
72—64, 86—72, 99—7δ.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ράλλης και 
Χριστινάκης.

Ο.Φ.Η.: Πολίτης 25, Γαλυ- 
φιανάκης 17, Τερζής 3, Ζσυρ- 
νατζίδης 42, Τα.μπολίδης 2, Μα 
χαιριανάκης. Στεφανίδης, Γιαν- 
νίκας 4, Σκουλατάκης, Δουλγε- 
ράκης 6.

ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: Πετροσιάν 22, 
Χόιρετάκης 15, Αναγνωστάκης 
10, Φυγετάκης 22, Σουρνάκης 
6, Μουλιανιτσκης 3, ένα. τρίπ., 
Τ σαντάκης.
Ηρόδοτος — Κρόνος 69 - 58

ΤΑ πεντάλεπτα: 9—10, 22 
—14, 30—19, 36—26, 51—38, 
53—43, 57—47, 69—58.

ΣΦΥιΡίΙΞΑιΝ: οι κ.κ. Μ. Χαλ- 
κιαδάκης και Αντωνακάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Παύλου 8, Αλε- 
ξανδρΐδης 6, Τσιράκος 7, Πίσ­
σας 18, Μιγκλής 18, Σακουλά- 
κης 6, Τσιράκος 6, Ζουρίδης, 
Χατζηπαναγιώτης.

ΚΡΟΝΟΣ: Αντιμισάρης 15, 
Λιναρδάκης 6, Νικολόπουλος 4, 
Κατστίνας 10, Ασκόξύλακ,ης 4, 
Γεωργιάδης, Λύδάκης Μ. 5, 
Σουλτάτος 5, Καλοχριστιανά- 
κης 9.
ΟΑΧ — ΑΡΚΑΔΙ 84-44

ΟΠΩΣ δείχνει και το σκορ ο 
Ο.Α. Χανιών δεν συνάντησε δυ­
σκολία· για να ξεπεράσει το εμ­
πόδιο του Αρκαδΐου.

17. Ν. ΧΡΥΣΑΦΗΣ · AZET 
FIAT 127

18. Κ. ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ
Ν. ΠΟΥΛΑΚΗΣ

BMW 2002
19. Σ. ΣΠΑΡΤΑΛΗΣ- ε.αςτερης 

TOUOTA STARLET.
20 Β. ΧΑΛΚΙΑΣ-Χ ΜΑΛΙΣΟΒΑΣ

NISSAN
21. Α ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

Α. κυπΑριςης
OatsuN VIOLET

22 Α. ΧΑΝίΩΤΗΣ Α.ΫΨΗΛΑΝΤΗΣ 
ZASTAVA JUGO

23. Τ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 1 ΝΙΚΑΣ

24
25

ί&

DATSUN
Α ΠΕΡΑΚΗΣ A.R.ALFASUD
Δ κΑΡυδηςς. ΖΟΥΜΑΣ

FIAT 128
I ΚΑΜΠΑΝΙΑΡΗΣ
Ν ΣΤΑΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ

datsuM violet.
27 Μ ΚΟΠΤΑΜΠΑΣΙΙΣ 

I ΚΟΝΣΟΛΑΚΗΣ

2'8

29

opel Manta.
υΠεριων κ αργυρίου

OPEL ΜΑΝΤΑ
Κ. ΓΚΙΑΛΙΔΗΣ 
Α ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΞ

TALBOT AVENGER

Disk.QA
Fak.Qapotelesma

Παιδικά — Εφηβικό
Αντ/εννηση — Άθλεση (Π) 

52—62. Εργοτέλης — Δειλινά 
(Ε) 80—46. Ηρόδοτος — ΟΦΗ 
(Ε) 44—68. Αρκσδι — Κύδων 
(Π) 71—75, (C) 79—102. Ο. 
Α.Χ. — Περιστέρι (ΤΙ) 62—43, 
(Ε) 76—31. Λιβυκός — Νεάπο­
λη (Π) 57—-50, (ΙΕ) 37—51. 
Σητειακός — ΑΟΛ (Π) 57—39, 
(Ε) 33—48.

ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1—1)
Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.
ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

ΣΤΗΝ Νία Σμύρνή, την Κυ­
ριακή το πρωί, ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ πήρε ισοπαλία (1—1) 
από την αντίστοιχη ομάδα του 
Πανιωνίου. Το γκολ του ΟΦΗ 

πέτυχε ο Μαρινάκης.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου - 
ΟΦΗ κόπηκαν 4.857 εισιτήρια 
και εισπραχβήκανε 2.417,750 
δρχ.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ : AUTOBIANCHI 
μοντέλο '84 και φορτηγάκι μάρ­
κας MOSKOBITS. Τιμή 150. 
000 δρχ. Τηλ. 257305.

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 τ.μ. 
στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου), άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 234839.

(Π 684) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Άγιο 
Ιωάννη, πλησίον κέντρου «Ο- 
ΡΕΣΤΗΣ». Πληροφορίες τηλέφ. 
241212.

(Π 685) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της 
Πατελάρου και Κατσούλη, ΜΑ­
ΣΤΑΜΠΑ, 2ος όροφος, 106 M2, 
5 κυρίων δωματίων, με θέση 
παρκαρίσματος, γωνιακό, με 
πολλά μπαλκόνια και ημΓυ'παί- 
θριους χώρους. Τηλ. 239305.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD - TRAN 
SIT, μοντέλο ’82, περασμένη 
από Κ.Τ.Ε.Ο. και σε καλή κα­
τάσταση. Επίσης μοτοποδήλα­
τα μάρκας 50 CC ΜΟΤ0ΒΕ- 
CAN, παπάκια HONDA 50 CO, 
μοτοσικλέτα SUZUKI 250 CC- 
GSX, μοτοσικλέτα KAWASAKI 
250 CC-KL, μοτοσικλέτα HON 
DA 1050 CBX εξακύλινδρο και 
SUZUKI - 750 GS. Πληροφορί­
ες Μιχαήλ Αρχαγγέλου 51, θέ- 
ρισσος, τηλ. 259915, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 729) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφετέ- 
ριας, τραπέζια καφετερίας, τα­
μειακή μηχανή τεσσάρων γκαρ- 
σονιών, μεταλλικός πάγκος 1,75 
μ. Ακόμη μοτοσικλέτες CS50, 
SUZUKI 250 DRS, SUZUKI 125 
DRS, YAMAHA 175 DT, YAMA­
HA SR 125 και 250 CC. Πλη-
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 720)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξς Βάγκεν 
βα ανοικτό σε αρίστη

1—7

κλού- 
κατά-

στάση. Πληροφορίες τηλέφωνα
227101 — 227733.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο στην 
περιοχή Κηπούπολης, 700 τ.μ., 
ολόκληρο ή σε κομμάτια. Τηλ. 
286.186.

(Π 712) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο και 
οικοδομήσιμο, εμβαδού 202,50 
τετρ. μέτρων στην περιοχή ΜΑ­
ΣΤΑΜΠΑΣ Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 281574 — 288969.

(Π 722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανοιχτό φορτηγάκι 
1600 Φολξς Βάγκεν αγροτικό, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός. Πληροφορίες τη- 
(0894) 22468, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π724) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι - Εσταυρωμένος 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8.

(Π 455) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1300 με εξτρά 
GTI, τελευταίο μοντέλο, σε 
καινουργή κατάσταση. Πληρο­
φορίες Εθν. Αντιστάσεως 91, 
μηχανουργείο αυτοκινήτων Α. 
Παπαστεφανάκη, τηλ. 220129 
— 223717 — 284585.

(Π 691) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO GO, μο­
ντέλο ’82, με πολλά αξεοουάρ. 
Τιμή 1.750.000 δρχ. Τηλέφωνο 
237402.

(Π 694) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ-Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω­
νο 252.945.

(Π 690) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HONDA 
400 CC, μοντέλο '85, σε αρί­
στη κατάσταση και με φέριγκ. 
Τηλ. 227671 — 223141.

(Π 687) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
2.617 τ.μ. επί της επαρχιακής 
οδού Ηρακλείου - Φοινικιάς με 
πρόσοψη 38 μ. επί της οδού με 
αγροτικό δρόμο κατά μήκος 
του οπισθίου ορίου 3 χιλιόμε­
τρα από Ηράκλειο πλησίον ερ­
γοστασίου Μελισσείδη. Υπό έκ- 
κοσπ οικοδομική άδεια 200 τ.μ. 
κατοικίας ή 600 τ.μ. γραφείων 
ή καταστήματος. Δίδεται , και 
το ήμισυ. Τιμή 2.500 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 282125.

(Π 621) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 φτιαγμένο 
NOVA, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
λόγω εκτάκτου ανάγκης. Τιμή 
600.000 δρχ. με ευκολίες. Τηλ.
259812.

(Π 730) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας ' 
- ρεστωράν με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, στου Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφορίες τηλέφωνα
761328 — 761247.

(Π 718) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. 
καινούργιο. Πληροφορίες τηλ.
242568 — 225589.

(Π 725) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο γραφεία στην 
οδό Μονής Οδηγητρίας 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 289381 όλες τις 
ώρες και 285953 ώρες γραφείου.

(Π 723) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανοικτό 
VOLKSWAGEN με καρότσσ 
WESTFALIA με εμπορική άδεια 
σε αρίστη κατάσταση στην τι­
μή των 480.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 281045.

(Π 721) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτοοικόπεδα 
των 2.000 M2, 3.000 M2, 4.000 
M2 και 6.000 M2 σε απόσταση 
4 χιλιομέτρων από το Ηρά­
κλειο, σε τιμές πολύ καλές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222540.

(Π 726) 1_4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, κινητήρας SEAT I- 
ΒΙΖΑ 1200 CC εντελώς και­

νούργιος σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 222.443 πρωί. Απόγευ­
μα 6-8 τηλ. 228.703’ κ. Μη- 
τσάκη.

(Π 570) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο πέντε 
στρεμμάτων κοντά στη θάλασ­
σα στην Αγία Πελαγία, με πρό­
σοψη 120 μέτρα αγροτικού δρό 
μου και οικόπεδο εντός οικι­
σμού εκτάσεως 220 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257.912, 12-1 
μ.μ.

(Π 707) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλη σόμπα πε­
τρελαίου - αερόθερμο REX σχε­
δόν καινούργια. Τιμή λογική. 
Τηλ. 284.475.

(Π 731) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται ψυγείο 
θάλαμος 6 πορτών, η μία κατά- 
ψαξης, και διπλός φούρνος με 
7 πλατώ, κατάλληλα για επαγ­
γελματική χρήση, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες ρεστωράν 
«Διόνυσος», δίπλα στο μέγαρο 
Φυτάκη, 11 π.μ.—:6 μ.μ.

(Π 711) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! Μιλάμε για πραγμα­
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρίστη κατάστασή απ’ 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, Α- 
UDI 80, AUTOBIANCHI. Γίνον­
ται και ανταλλαγές και ο διακα­
νονισμός θα τα βρούμε μαζί. 
Επίσης ζητούνται φορτηγάκια 
1 τόννου και 1)2 τόννου σε κα­
λή κατάσταση και λογική τιμή. 
Μια επίσκεψή σας θα με δικαιώ­
σει. Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 287) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία εις αρίστην κατάσταση πε- 
ριλαμβάνουσα 4 κύρια δωμάτια, 
υπόγειο και βοηθητικούς χώ­
ρους, Διαθέτει φωτισμό, τηλέ­
φωνο και 2 ντεπόζιτα νερού. 
Κατασκευή μεταπολεμική εκ μπε 
τόν, αντισεισμική. Ευρίσκεται 
πλησίον κεντρικής οδού Έβανς 
μεταξύ πλατείας Κορνάρου και 
ιΚαιν-Ν)ργιας Πόρτας, οδός Σου- 
μερλή και Μηλιαρά αριθ. 11. 
Πληροφορίες επί τόπου και στα 
τηλέφωνα 241538 Ηρακλείου 
και 2233100 Αθηνών.

(Π 373) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­

τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1938. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 226) 1—15

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε. 
Τηλ. 251416 - 256643

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

διαφόρων διαστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά­
στημα στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλήπε-^ 
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 689) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό- 

' ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) 1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε- 

■ λούς ■ κατασκευής, οδός 
Αντ. Περατσάκη (πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού), 
οδός Δρυμητινού (Μα­
σταμπά) . ^Πληροφορίες 
τηλ. 253005.

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκ­
τάσεως 1.100 τ.μ. με 
τέσσερα ισόγεια κατα­
στήματα στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων κοντά στη 
Χανιώπορτα. Τιμή ευ­
καιρίας. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282.696.

(Π 733) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια των 
500 τ.μ. με πανοραμική θέα, έ­
να χιλιόμετρο πριν το Γάζι, στη 
θέση «Αρωματικά». (Φως, νερό, 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ.
226369.

(Π 703) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
35.000 δρχ. ενοίκιο σε τιμή πο­
λύ λογική, άνευ εμπορεύματος, 
στο κέντρο. Τηλ. 288494, 4- 
9 μ.μ.

(Π 738) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 132 τ.μ. 
επί της οδού Αντ. Καστρινάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 751623.

(Π 576) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
236555.

(Π 384) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο συγκροτήμα­
τα κεντομηχανές σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 253730.

(Π 709) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1200 μισού 
τόννου, αγροτικό, σε πολύ κα­
λή κατάσταση, περασμένο από 
ιΚ.ΤΈ.ιΟ. Τιμή 500.000 δρχ. με­
τρητά. Τηλ. 253090.

(Π 732) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. 
3ος όροφος, Μασταμπάς - Πα­
ναγία. Τηλ. 254655, 6 - 7 μ.μ.

(Π 733) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία· καρυδιά 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 238986 ή 230587.

(Π 734) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB. Τιμή προσιτή. Μόνον 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφωνο 
281.712, ώρες καταστημάτων.

(Π 735) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλού­
βα· με εμπορική άδεια, ’81 μο­
ντέλο. Τηλ, 258.814 . 251.530, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 736) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 15 καρέκλες ξύλι­
νες, σχεδόν καινούργιες 15.000 
δρχ. Τηλ. 238957.

(Π 737) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO ΚΑΜΕΡΑ F2 
PANASONIC καινούργια·. Τηλ. 
221197.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 275 τ.μ, 
στην Αγία Πελαγία, άρτιο και 
οικοδομήσιμο, 50 μ. από τη θά­
λασσα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284344 ή 223748.

(Π 734) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια Πεδιά­
δας διόροφη ημιτελής οικοδο­
μή, 160 τ.μ., εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. (0841 >22267 
— 230777 — 28627.

(Π 735) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός περί­
που στρέμματος στο Μέσα Κα- 
τσαμπά με μια μεγάλη αποθήκη 
και δύο δωμάτια, δύο ελιές και 
οπωροφόρα δένδρα, κατάλλη­
λο για βιοτεχνία, κτηνοτροφι- 
κή μονάδα κλπ., σε πολύ συμφέ- 
ρουσα τιμή. Πληροφορίες κ. 
Ρογδάκη, τηλ. 228823.

(Π 714) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά- 
δάλου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(Π 715) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
1.100 M2 ολόκληρο ή τεμάχια 
των 300 M2 στη θέση Ξηροπό- 
ταμος, έναντι ξενοδοχείου «SA­
NTA ELENA». Τηλ. 286901 — 
257303.

(Π 612) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX7 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 228870.

1—5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 θερμοσυσσω­
ρευτές MALAG Δυτικής Γερμα­
νίας σε πολύ καλή τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231891. I

(Π 717) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα πα­
ραλιακά οικόπεδα· στο «Κρέτα 
Μπητς» των 200 ιΜ2, 300 M2,' 
400 M2 σε τιμές προσιτές. Πλη-' 
ροφορίες τηλ. 222.540. '

(Π 727) 1-4.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλιά^ 
κλωστικά, κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλης γωνιακό. Πληρ. 
τηλ. 283745, 256662.

■(Π488)· 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
RX4; σε καλή κατάσταση, α- 
τρακάριστο. Πληροφορίες τηλ. 
253.345, κ. Μιχάλη.

(Π 716) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στον 
Άγιο Ιωάννη, 'περιοχή Παγκρη- 
τίου, ισόγειο υπερυψωμένο πο­
λυτελούς κατασκευής, ετοιμο­
παράδοτο σε διπλοκτοικία, γω­
νιακό. Ξεχωριστή αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο. Επίσης δια­
μέρισμα 75 M2 ημι’υ'πόγειο με 
αποθήκη. Τηλ. 285516 - 244472 
ώρες καταστημάτων, κ, Γιάννη.

(Π 669) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ­
σόνησο στον κόμβο Οροπεδίου 
Λασιθίου 5.500 M2 οικόπεδο, 
Επίσης και 1.800 M2 με πρόσο­
ψη στο δρόμο. Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων,
κ. Γιάνη.

(Π 670)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) .1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και τρα­
πέζια μόνο γιο καφετέρια, μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ 2 
μέτρα, μία σόμπα πετρελαίου 
ιμε βαντιλατέρ, μία μηχανή πα- 
γοκόβων ιταλική επαγγελματι­
κή. Τηλ. 230121.

ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τρι­
άρια στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
από τα σχέδια σε ανεγειρόμενη 
οικοδομή (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ). Τηλ.
239305.

(Π 435) 1—20

(Π 748) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
δίπλα στη ΤΕΞ, περιοχή Λίντο. 
Τηλ. 253.994 — 255.212, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 749) 1—6
ΣΤΗ ΘΕΣΗ «Κεφάλα» πωλούν­
ται οικόπεδα με φως, νερό. Πλη 
ροφορίες τηλ 229422.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 550 
ES σε αρίστη κατάσταση, με 
6.000 χλμ. Τηλ. (0897) 31879.

(Π 702) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
POLO σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257917, οδός I, Αθητάκη, Ε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
ξενοδοχείο πόλεως, με ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και τηλέ- 
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα 
250047 — 250069.

(Ε331) ΐ-30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. Σουμερλή και Μηλιαρά 11, 
40 μέτρα από Έβανς, κατάλλη­
λη για ιματισμό, υπόδηση, τρό­
φιμα. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες επί τόπου και στο τηλ.
241538.

(Ε221) 1—15

(Π 751) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
78 τ.μ., ο·' όροφος, στην οδό 
Βιάννου 13-17 (πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου). Τηλ. 288424 
10-1 το πρωί, 7-9 το βράδυ.

(Π 752) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρου 
διασκέδασης στον Άγιο Νικό­
λαο, πλήρως εξοπλισμένη για 
λειτουργία. Τηλ, (0841) 23941.

(Π 753) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 από 
8-10 πψ. και 2-5 μ.μ., εκτός 
ιΚυριαϊκής.

(Π 754) 1—10
ΣΤΗ ΙΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπε­
δο 1.500 τ.μ. εντός οικισμού, 
οικοδομήσιμο. Τιμή 10.000 δρχ. 
το τ.μ·. Πληροφορίες τηλέφωνο
(0897) 31695.

(Π 755) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ; Έντεκα στρέμμα­
τα πλησίον ξενοδ. «Ακτή Ζευς», 
Λινοπεράματα, ολόκληρα ή τμη­
ματικά. Επίσης στην περιοχή 
Φοινικιάς 6 στρέμματα περιέ- 
χοντα 3 κτίρια με καλυμμένη, 
επιφάνεια γύρωστα' 1.000 τ.μ., 
κατάλληλα για βιοτεχνία ή ο- 
ποιαδήποτε άλλη, επαγγελματική 
χρήίση. Πληροφορίες τηλέφωνο
280.341.

(Π 756) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ; διαμέρισμα' τριάρι, 
κεντρικό, περιοχή Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ. 280611.

(Π 757). 1—11
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο FORD ESCORT, μοντέλο 
'83, με φαρδιά λάστιχα SPO- 
ILLER, ανατομικά καθίσματα, 

ισε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 871318 
από 8-12 και 4.30-8 μ.μ.

(Π 758) ■ 1η-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιοπερίβο- 
λα στην περιοχή Σητείας κοι- 
νότης Ρούσσας Εκκλησίας. Πλη 
ροφορίες τηλ, (01) 9911708 ώ­
ρες 6-11· μ.μ, Αθήνα, Πανα-
γιώτης Φάτσης. 

(Π 759) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO OTO 
Ηράκλειο, Πληροφορίες 
τηλ. 223793 μετά τις 8 
μ.μ.

(Π 750) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
δηλαδή στην αρχή της οδού 
1866 (ΜεΊ'ντάνι). Πληροφορίες 
τηλ. 243820, ώρες 9-11 π.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο ισόγειο, δυάρι, στη Σταλί- 
δα·, πλησίον ξενοδ, «BLU SEA» 
κ. Χρονάκη. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 236707.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
1—1

241 τ.μ.
έναντι ακριβώς του Κολυμβη­
τηρίου Ηρακλείου, με πρόσοψη 
στο δρόμο. Πληροφορίες τηλ. 
236707.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SljEMIENS 
καινούργιο. Πληροφορίες τηλ. 
288185, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 740) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ­
μάρων 60 άρης. 2) Κοφτάκι 
μαρμάρων 26. 3). Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τηλ. 256.089.

(ΙΠ739) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα οικόπεδο στο 
ΙΓάζι 310 μέτρα· τετραγωνισμέ­
νο, ανατολικό, 5.500 δρχ, το
μέτρο. Τηλ. 255381.

.(Π 741)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 
περίπου, εντός οικισμού στις
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ-
ρες.

(Π 742)· 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέραστο Μα­
κρύ Γιαλό Σητείας, 45 τ.μ. Τη­
λέφωνο 235139.

(Π 743) 1_2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Αγία Βαρβάρα, τέρμα, πλησίον 
της κεντρικής οδού Μεσσαράς. 
Τηλ. 251282.

(Π 744) ι_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257278.

(ιΠ 745) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
120 τ.μ., οδός Κανδάνου 55, 
γήπεδο ΟΦΗ, 20 μέτρα πιο κά­
τω από σούπερ - μάρκετ, 60.000 
δρχ. το τετραγωνικό. Τηλέφω­
νο 255471, κ. Σπυριδάκης.

(Π 746) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 1. 
100 τ.μ. με 4 μαγαζιά στη Λεω­
φόρο 62 Μαρτύρων κοντά στη 
Χανιώπορτα. β) Οικόπεδο 300 
τ.μ, πίσω από το γήπεδο ΟΦΗ. 
γ) Οικόπεδο 262 τ.μ. στο «Αγά­
πη Μπητς». Τιμή 2.400.000 
δρχ. Πληροφορίες 12.οο-20.00 
τηλ. 282.696.

(Π 747) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση DISCO 
«COSMOS» στον παραλιακό 
δρόμο Μαλίων λόγω αναχωρή­
σεως. Πληροφορίες Αφοί ΤΣΑ- 
ΓΚΑΡΑΚΗ - ΝΥΚΤΑΡΗΣ. τηλ.
(0897) 31823 — 31877 
284022.

(Π 701)

και

i=fio

σταυρωμένο. 
(Π 637) 1—9

m ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι κατάλ­
ληλο και για φοιτήτριες, Κον- 
δυλάκη 29. Τηλ. 252545.

(Ε 498) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα πίσω από το 
«Αστάρια», σε καινούργια πο­
λυκατοικία. Τηλ, 257827 από 
τις 1 μ.μ. μέχρι τις 9.30 μ.μ.

(Ε 564) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα, Αντ. Σαμιακού 22, πλη­
σίον Αγίας Τριάδος. Τηλέφωνο
287700.

(Ε565) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 
μέτρα δεξιά από του Μπαλα- 
χούτη. Πληροφορίες τηλέφωνο
236.643.

(Ε566) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι· διαμέρισμα 
β’ ορόφου στην οδό Μονής Το- 
πλού 12 (συν)σμός Δημητρίου). 
Τηλ. 224198.

(Ε 567) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδός Πρεσ 
•σού 7, θέρισσος, με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους και 
γκαρσονιέρες καινούργιες επι­
πλωμένες κοντά .στα ΚΑΤΕΕ 
(Εσταυρωμένος). Τηλ. 257305.

(Ε 568) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία κατάλλη­
λη για γραφεία ή επαγγελματι­
κή στέγη στην οδό Αρχ. Μακα­
ρίου 36, απέναντι στο νέο συγ­
κρότημα Δημοσίων Γραφείων. 

Πληροφορίες τηλ, (01) 7713779 
— (01) 7772711 απόγευμα, και 
285.902.

(£569) ί—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
ΧΡήση κουζίνας - λουτρού στην 
οδό Κοκκινίδου 17, Αγ. Τριά­
δα. Τηλ. 285.902.

(Ε570) ι_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 70. 
Πληροφορίες 12-1, τηλέφωνο 
255387, 5.30-10 μ.μ, τηλέφ. 
255289.

(£571)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για φοι­
τητές στον Κατσαμπά, οδόςΞε- 
νοφώντος 29. Τηλ. 288761.

(ΙΕ 572) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 110 
τ.μ. και 440 τ.μ. ισόγειο και 
ημιυπόγειο) στην οδό Αλεξ. 
Παπαναστασίου 128. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232275.

(£573) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα,
γκαρσονιέρα και δωμάτια· στην 
οδό Αγίου Μηνά. 18. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8210340.

(£574)· 1*—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
αποτελούμενη από χωλ, σαλο- 
τραπεζαρία και 3 υπνοδωμάτια, 
με βοηθητικούς χώρους επί της 
οδού Κοκκινίδη 7, περιοχή Α­
γίας Τριάδας, κατάλληλη και 
για 3. φοιτήτριες ή φοιτητές. 
Τηλ. 286055.

(£ 575) 1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. 4άρι, οδός Δωδεκάνησου 
36, Νέα Αλικαρνασσός, έναντι 
σινεμά «Ηρόδοτος».

(£576) ^3

Ε NO IΚI AZONT AI γκα ρσονι έρες 
νεόκτιστες 35 τ.μ. περίπου η 
κάθε μια, με θέρμανση, άνωθεν 
της ΕΒΓΗ, όπισθεν γηπέδου Ο. 
Φ.Η. Πληροφορίες τηλ. 253994 
— 255212, απογευματινές ώρες.

(Ε577) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι κοντά στο Καπετανάκειο, κα­
τάλληλο για μικρή οικογένεια· 
και χωριστά κάθε δωμάτιο σε 
μαθήτριες ή φοιτήτριες. Τηλέφ.
222639.

(Ε 578) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στο Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284852 (από 8-
1 μ.μ.).

(Ε 578) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 7 στρεμ 
μάτωγ εξ ολοκλήρου ή και το ή 
μι συ, δίπλα στη ΔΕΗ Κατσα- 
μπά. Τηλ. 221077 — 281645.

(Ε 579) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση και λουτρο- 
καμπινέ στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 283930 - 283279 - 282880.

(Ε 489) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Λεωφόρος Ακαδημίας, πά­
ροδος Γ. Φραντζή 2.

(Ε 488) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι δίπλα στη ΔΕΗ θερίσσου. 
Τηλ. 254275.

(£438) 1—<10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ω- 
ραιοτάτη. Πληροφορίες τηλέφ, 
286.404.

(£530) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Πατελάρου και Σμπώκου γω­
νία. Τηλ. (0841) 24088 από 08. 
οο — Ο9.οο και 18.00 — 20.οο

(Ε531) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μεγάλο 
τριάρι με βοηθητικούς χώρους, 
Μονής Αρετίου 6 (πάροδος Λ. 
Δημοκρατίας). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230.234.

(Ε525) 1—4

σε ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Ατσαλέ- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Λ 
νιο πλησίον πλατείας 4σάρι 110
τ.μ. στον α’ όροφο μονοκατοι­
κίας σε αρίστη κατάσταση, ευ­
ρύχωροι χώροι, μεγάλη βερά­
ντα, χωρίς κοινόχρηστα, Αλε­
ξάνδρειάς 23. Τηλ. 231402.

(Ε524) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο 
οδός Γ. Σκουλά 48 (δίπλα στην 
Αγία Σοφία) μόνο για εργένη­
δες. Πληροφορίες τηλ. 239216.

62 Μαρτύρων (πάροδος ΠΛΕ- 
ΚΤΑΜ). Πληροφορίες τηλέφωνο 
251618.

(Ε513) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου, ανεξάρτητο, στη Λεω­
φόρο 62 Μαρτύρων, παραπλεύ- 
ρως ΦΑΡΜΑ. Τηλ. 791736 και 
251535 μετά τις 8 μ.μ.

(E 559) 1—2

(E514) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τετραγ. μέτρα περίπου, τέρμα 
οδού Ανδρ. Μηλιώτη - Ατσαλέ­
νιο. Πληροφορίες τηλ. (0891)
22059.

(Ε 440)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες και δωμάτια σε νεό 
κτίστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακούς θερμοσίφω 
νες, κουζίνες, ψυγεία, τηλεόραση 
και κοινόχρηστους χώρους για 
φοιτητές. Πληροφορίες στον 
σ' όροφο πάνω από την Ολυμπία 
κή, πλ. Ελευθερίας 19, ώρες γρα 
φείου ή στα τηλ. 223020, 228- 
836, 227817 οικία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατοι­
κία 5 κυρίων δωματίων με αυ­
λή στο Μασταμπά. Τιμή 50.000. 
Τηλ 252500 — 253278.

(Ε515) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15 
τ.μ. στην οδό Βροντησίου (έ­
ναντι γραφείων εφημερίδας ΠΑ- 
ΤΡΙΣ). Πληροφορίες τηλέφωνο
221.662.

(Ε 516) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
μονοκατοικία

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Ε­
ρυθραίας 173. Τηλ. 233461.

(Ε 556) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
50 τ.μ. με ιδιαίτερο W.C. και 
κεντρική θέρμανση στη Λεωφ. 
Εθν. Αντίστασης 142, α’ όρο­
φος, κατάλληλα για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 221607 — 228166.

(Ε542) .1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, επιπλωμένο, με μπαλ 
κόνι, γωνιακό. Τηλ. 226692.

(Ε333) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 60 M2, α’ 
όροφος, νεόκτιστο, με κεντρική 
θέρμανση (κατά προτίμηση σε 
2 ή 3 φοιτήτριες), οδός Ανθε­
μίου 28, όπισθεν Καπετανάκει- 
ου. Τηλ. 288.429 μετά τις 3 μ.μ.

(Ε501) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (3ά 
ρι) επί της Λεωφόρου Κνωσού 
232, πάροδος 11, Άγιος Ιωάν­
νης. Τηλέφ. 238547 10 π.μ. — 
10 μ.μ. και 242484 ώρα 14.00 
— 24.00.

(Ε503) 1—5

καινούργια 3 κυρίων δωματίων 
και βοηθητικών χώρων μέσα σε 
κήπο στη συμβολή της Λεωφ. 
Αλεξ. Παπαναστασίου και Φαι­
στού (Μεσαμπελιές) κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 232115 σε όλες τις ώ­
ρες και 289592 σε ώρες γρα­
φείου.

(Ε 553) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα (μερικώς επιπλωμένο) σε 
κεντρικό μέρος της πόλης, μό­
νο για φοιτητές. Τηλ. 284251 ή 
256097.

(£554) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζαρί- 
ας, καθιστικού, μεγάλης κουζί­
νας, ηλιόθερμο, τηλέφωνο, θέρ­
μανση, φωτεινό. Τηλ, 232.866.

(Ε555) 1—5

(Ε 537) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο γωνια­
κό, 148 τ.μ., Αβέρωφ - Σμύρ­
νης. Τηλ. 230110 — 282768.

(Ε 388) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δια­
μέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
με βεράντες, α’ όροφος, Καλλι- 
πόλεως 62, περιοχή Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 256101 — 
256265.

(£528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πλήρως εξοπλισμένη στη θέση 
-ηροπόταμος για ένα ζευγάρι ή 
δύο κορίτσια. Τηλ. 250819.

(Ε 379) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ., Αρχιεπισκόπου Ευγενίου 
17, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 287153.

(£465) ΐ—6

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ.

ΣΕ ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

Τηλ.: 255-888.

θ. ΒΑΣΊΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΔΙΑΛΕΞΤΕ ΕΝΑ ΚΑΛΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ

KADETT 1.0. 1.2 
ASCONA 1.3 
SUZUKI 
NISSAN

ΚΑΙ
ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ.

ΜΟΝΟ 156.000 δρχ 
RICOH Μ 3 ό

το μικρότερο πολύχρωμο φωτοαντιγραφικό 
\ με το μεγαλύτερο όνομα στον κοσμο

■ -

$

Σας προσφέρουμε το πιο «μικρό» 
φωτοαντιγραφικό της μεγάλης 
σειράς RICOH, με τα 
πλεονεκτήματα των «μεγάλων» 
στη μικρότερη τιμή της αγοράς!

• Φορητό και αθόρυβο
• Φωτοαντιγράφει βιβλία ή κινητά 

φύλλα (μπρος - πίσω)
• Δέχεται 4 διαφορετικά χρώματα
• Απλός χειρισμός και αυτόματη 

λειτουργία
• Ταχύτητα: 8 αντίγραφα το Τ.
® Δεν χρειάζεται service.

Ο απόλυτος κυρίαρχος!
2 Βραβεία Deming Prize 

στη RICOH!
Deming Prize
Βραβείο ποιότητας κατασκευής και ποιοτικού ελεγχου

εισαγωγείς
ΑΔΕΛΦΟΙ ΔΟΞΙΑΔΗ

ΓΡΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε
ΜΗΧΑΝΕΣ ΟΡΓΑΝΟΣΕΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ*

Αθήνα τηλ.3226.601-6 Λάρισα τηλ.259.984
Θεσ/νίκη τηλ.269.125-7 Πάτρα τηλ.331.583

in
te

rp
re

ss

RICOH ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
' ΠΩΛΗΣΗ KAI SERVICE, ΤΗΛ.: 081/220.063
ί__________  ■_____________ 1 - ■

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης: Δ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΚΗΖ. COPYRAM.

Ζωγράφου 5 — Ηράκλειο.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια (PUB) «LA PRIAAA», 
Ολύμπου 30. Πατέλλες. Τηλέφω­
νο 282298.

Λ I Α Φ Ο Ρ A

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο στο ό­
νομα Ιωάννης Δασκαλάκης. Πα­
ρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 225558.

1—1 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ φρεακάρισμα ή 
βάψιμο ξενοδοχειακών μονάδων 
- σπιτιών και μονώσεις οικοδο­
μών - δεξαμενών - ταρατσών. 
Εργασία εγγυημένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257998, κ. Μάνος.

(Δ 360) 1—3
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΗΣ αναλαμβά­
νει κατ' αποκοπή εργασίες από 
ηλεκτρολόγους - εγκαταστάτες. 
Τηλ. 251351 από 4-6 μ.μ.

(Δ 358) 1—2
ΣΙΔΝΕΎ' ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ: Ζητεί­
ται συνοδός για· παιδί 4 χρο- 
νών. Αναχώρηση 15. - 20) 12 
κα ιεπιστροφή 15-20)1)88. Α­
μοιβή 30.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225198.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧ1ΟΥΧΕΣ Γΐριδαγωγιυης Α­
καδημίας πορρδίδούν μαθήμα­
τα σε παιδιά ΔθΡΟΤίκού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281340.

(Μ §§5) 1—3
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδογτοι από κα­
θηγητή ρε πήρα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Προετοιμα­
σία για Πανεπιστήμια και Πολυ- 
τεχνεία. Τηλ. 230033.

(Μ 556) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακρδημίας, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά 
του Δημοτ|ΚΟυ Σχολείου. Τηλ. 
226542.

(Μ 557) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος - Ι­
στορικός, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα, ατομικά ή ομαδικά, σε 
μήθητές Γμμγρσίου - Λυκείου.
Τηλ. 224969. 

(Μ 558) 1—3

(Δ 357) 1
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ υπεύθυνα φρο­
ντίδα παιδιών, μαγείρεμα, κα­
θαρισμό σπιτιών τις πρωινές 
ώρες. Τηλ. 257734, από 10-12 

(Δ 359) 1—4
ΑΓΟΡΑΖΩ το παλαιό ή τρακα­
ρισμένο αυτοκίνητό σας. Τηλ.
280505.

(Δ 356) 1—5

ΒΡΕΘΗΚΕ λυκόσκυλο αρσενικό, 
μπεζ- καφετί, με δύο περιλαί­
μια και με κομμένη αλυσίδα., 
Φιλοξενείται στο τηλ. 282437.

(Δ 355) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνουμε μπε- 
τά, χτισίματα, σοβάδες, ηλε- 
κτρολογικά, υδραυλικά, πλακο­
στρώσεις, ελαιοχρωματισμούς, 
περιφράξεις κατεδαφίσεις. Τηλ. 
284344 — 223748.

(Δ 353) 1—6
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ UFO - ποδό­
σφαιρα καραμπόλες τοποθετού­
με. Σφαιριστήριο ΜΑΝΟΣ, τηλ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα­
νεπιστημίου παραδίνει μαθήμα­
τα Γερμανικής. Πληροφορίες 
τηλ. 236515.

(Μ 559) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παντείου και Νο­
μικής, με Μάστερ στην Κοινω- 
νιολογία και Πολιτική Ιστορία, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Λυκείου. Πληροφορίες στο 
τηλ. 242860 από 9-10 π.μ. κοι 
6-8.30 μ.μ.

(ΙΜ554) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός και 
φοιτητής της Φυσικομαθηματι­
κής Σχολής παραδίδρυν μαθή­
ματα. Τιμές χαμηλές. Ειδικές 

Τιμές σε γκρουπ. Πληροφορίες 
τηλ. 252494.

(Μ 553) 1—5

(Ζ 462) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΙΟΛΟΓΟΣ η ΧΗΜΙ­
ΚΟΣ για τμήμα διαγνωστικών 
αντιδραστηρίων (μικροβιολογι­
κά - βιρχημιΐκρ - αιματολογικά) 
σε ΑΈ. με πλήρη και ορργλει- 
στική αντιπροσώπευση διαφό­
ρων ριγών εσωτερικού και εξω­
τερικού. Οι ενδιαφερόμενοι να 
αποστείλουν βιογραφικό σημεί­
ωμα στη Δ)νση Μιαρογιώργη 9, 
Ηράκλειον, κ. Δημήτρην.

(Ζ450) '= ·’ 1_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο­
λόγος γεωπόνος από την ΣΥ.ΦΥ. 
Ν.Η. Ε.Π.Ε. Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι, 
τηλ. (0892) 51196.

(Ζ 449)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ

1—15 
αποκλειστική

νοσοκόμα ζητά νυχτερινή εργα­
σία από τις 10-8 το πρωί. Τη­
λέφωνο 257827 από τις 1 μ.μ. 
μέχρι τις 5 μ.μ.

(Ζ 439) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος κόπτης 
ύθΡΡ.άρω^ γω μόγιμη εργασία. 
Τηλ. 257.749 8-3 μ.μ. και 
251.850 μ^τά τις 3 μ.μ.

(Ζ 440) 1—4
ΚΥΡΙΟΣ 3β ετών, σοβαρός, ευ­
γενικός, απόλυτα εχέμυθος και 
γενναιόδωρος, ζητεί γνωριμία ε­
λεύθερης σχέσεως με διαζευγμέ­
νη γμρίή. ή φοιτήτρια, για ευ­
χάριστες - τρυφερές ώρες- Γρά­
ψτε με διεύθυνση ή τηλέφωνο 
στην Τ.θ. 1392.

(Ζ441) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 289908.

(Ζ442) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηρσκα·- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Συνεχές ωράριο. 
Γιληροφορίες τηλ. 821214, κ.

256231.
(Δ 349) 1—5

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: Ψυγείων - πλυντη­
ρίων - κουζινών - ηλεκτρικών 
•μοτέρ - αυτοματισμών. Τηλέφ. 
259.657.

(Δ 352) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω· 
να,πι·κ- απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα κο- 
πτικής - ραπτικής ΣΙΤΑΜ. Τηλ. 
259773, κυρία Πόπη.

(Μ 552) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή ηείρα (Μαθηματικοί και Φυ­
σικός) παραδίδουν Μαθηματικά 
- Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
και Δέσμες. Προετοιμασία Α' 
και Β' Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9-12) και (4-9) και 
224616 — 221594 τις υπόλοι­
πες ώρες.

Μιχάλη.
(Ζ 443) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθυντής για ξενο­
δοχείο στο Ρέθυμνο, 170 κλι­
νών, β' τάξεως. Τηλέφ. (081) 
234754 από ώρας 6 - 8 το από­
γευμα.

(Ζ 444) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιμητοπαιός ή αρτο- 
ξαχαροπλάοτης. Δ)νση: Λεωφ.

(Μ 550) 1—15

Κνωσού 238, 
(Ζ 445)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
ρία δεσποινίς

τηλ. 232.538.

εισαγωγική εται-
■μορφωμένη για

εργασία γραφείου γιο το υπο­
κατάστημα Ηρακλείου. Τηλέφ.

(Δ 350) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΩ παπούτσια ανδρικά 
και σπορτέξ και στοκ εμπόρευ­
μα. Τηλ. 285214, κ. Μιχάλη.

(Δ 341) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙ­
ΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ σε ιδιαίτε­
ρα μαθήματα ή γκρουπ 
2-3 ατόμων από έμπει­
ρους καθηγητές για κάθε 
μάθημα. Υπεύθυνη δου­

λειά για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α', 
Β', Δ' Δέσμες. Τηλέφωνο 
283482.

229175, 2-4. 
(Ζ 446) 1—2

(Μ 548) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πρω­
τότυπα προΊ'όντα. Τηλέφωνο 
228512, κ, Τσομή Σάκη.

(Ζ 447) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες, ανεξαρτήτου ηλικίας, να 
εργαστούν σε πώληση καλλυ­
ντικών με ποσοστά 5ο) ο. Τηλ. 
255648.

(Ζ448) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κομ­
μώτριες ν' αναλάβουν οργανω­
μένο κομμωτήριο «ΚΟΜΜΩ- 
κ-είΣ 0Δϊ2_4£λμ.», οδρς Δαι­
δάλου 37. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 289853.

(2 427) 1
ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ· Αγδρουλα- 
κης και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τε­
χνίτης αλουμινοκατασκευών — 
σιδηροκατασκευών. Ωράριο συ­
νεχές πενθήμερο 7-3, Τηλέφ.
286586 — 280849.

(Ζ 430)
ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη 
για σοβαρή PUB στη

1—6 
ζητούμε 

Χερσόνη-
οο. Ημερομίσβιρ ικανοποιητι­
κό. Μεταφορά εξασφαλισμένη. 
Τηλ. (0897) 22209 απόγευμα.

ΙΖ 428) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί (ΐαι ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Τηλεφφγο 
£34646 από 5-3.30 μ.μ., κ. 
Μιλτο Κουζούλογλομ.

(2 357) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργρ- 
οθουν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τρ είδη 
μος που είναι: εσώρουχα αν­
δρικό - γυναικεία - παιδικά. Νυ- 
κτικα - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή απο 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φυλό, Ποσοστά 50ρ)ο 
και ηολλά εξτρά δώρα. Τηλεφ.
256985.

(Ζ 226) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια παρά του 
καταστήματος Υιοί Νικηφ. Πε- 
τράκη Ο.Ε., οδός 1866 αρ. 95. 
Πληροφορίες τηλ. 282395.

(Ζ 421) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για νυκτερινή απα­
σχόληση κυρία, που να προσέ­
χει ηλικιωμένο ζευγάρι (ηλικιω­
μένη κυρία τυφλή). Τηλ. 226312 
— 226315, ώρες 10-ΐέ.οο.

(Ζ415) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
που να γνωρίζουν άριστη 
γραφομηχανή (τυφλό συ 
οτημα). Πληροφ. τηλ.: 
258161, απογευματινές ώ- 
ρες:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης 
για λογιστικό γραφείο.
Πληροφορίες 
227281, ώρες 
21.οο.

τηλέφωνο
14.οο έως

1—10

ΑΠΟ τη ΔΟΜΙΚΗ Α.'Ε. ζητούν­
ται: 1) Πολιτικός Μηχανικός ή 
Τοπογράφος Μηχανικός. 2) Αρ- 
χιτέκτων Μηχανικός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.540 — 289.296 
από 6 -8.30 μ.μ.

(2 437) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας τωγ 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ επιπλωμένα δωμάτια με α­
τομικά λουτρά εντός ηολεως 
(πκηαιογ Καπετηνρκειου). Τηλ. 
284413, ώρες 9-5.

(ES00) 1—7
νέο κτίριο της Εφορίας και Αη- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 115 τ.μ
μοσιων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Ξεροπότα- 
μος, δίπλα απο γύψινα «θεσσο- 
λονικιός». Τηλ. 251969-711003.

οτου Μπεντεβη 135 έναντι Βρε­
φικού Σταύμού «Παιδική Φω­
λιά», με σόρκιγκ και παροχή 
τηλεφώνου. Τηλ. 232184.

(Ε 520) 1—5

<*>*-<*-**

(Ε543) 1—10
ΓΙΑ φοιτήτριες ενοικιάζονται 
δωμάτια σε ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα εντός πρλεως. Τηλ. 
286253.

(Ε 558) 1-^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πλήρως ε­
πιπλωμένη και με όλα τα ηλε­
κτρικά σκεύη στο Μασταμηά, 
οδός Στρ. Αλεξάκη 2, παρα- 
πλεύρως Λεωφ. Ακαδημίας, Ευ- 
ρίσκεται στο β' και τελευταίο 
οροφο διαμπερούς μονοκατοι­
κίας, εμβαδού 130 τ.μ. με τρεις 
βεράντες. Δεκτή οικογένεια με 
μεγάλα παιδιά ή και χωρίς παι­
διά. Τηλ. 280427 από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ. και 235109 από 6 μ. 
μ. και μετά.

ENuIKIAZETAI γκαρσονιέρα ο- 
όος Ριζινίας 44, θερισαος. Τη- 

ρηο 9-1 και
6-9 μ.μ.

(Ε 522/ 1—5

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 300 τ. 
μ. με φως, νερό, τηλέφωνο, α­
κάλυπτο χώρο μπροστά για 
παρκιγκ, έκτος· Ηρακλείου στην 
εθνική οδό Ηρακλείου - Μοιρών, 
9ο χίΛΐήμ. Εηίσης και κατοικία. 
Πληροφορίες τήλ. 250908,

(Ε 518) 1—5

(Ε 545)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία παρα­
δοσιακής κατασκευής σε υπερυ­
ψωμένο ισόγειο διπλοκατοικίας. 
Τέσσερα δωμάτια, χωλ μεγάλο 
κλπ., γκαράζ, ηλιόθερμο, μο­
τέρ νερού, κήπος, βεράντες, 
πανταχόθεν ελεύθερη, μεσημ­
βρινή. Οδός Βίτσι 49, Πόρος. 
Ενοίγιο νόμιμο με έκπτωση. Πα- 
ραχωρείται και τηλέφωνο, Πλη- 
ροφρρίκς εις το ανώγειο.ή τηλ. 
227252, Άμεση παράδοση.

(Ε 546) 1—5

«ΚΕΝΤΡΟ ΜΠΑΞΕΣ»
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα ωραιοτά- I 
τη, δίπλα στις αρχαιότητες 
Κνωσού, 4 κύριά δωμάτια με ! 
τηλέφωνο, κήπο, πάρκιγκ. Πλη- ' > 
ροφορίες ώρες 8-10.30 π.μ.— ? 
5-6 μ.μ., τηλ. 282046. ,

Συνεχίζουμε το φετινό χειμώνα 

και προσφέρουμε πρόγρρμμμ yip άλημς. 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΜίΧΑΛΗΣ: Λύρα - τραγούδι

ΠΑΝΤΕΛΗΣ; Αβόύτς r
ΤΡΥΠΑΚΗΣ ΦΑΝΗΣ: Λαούτο

Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 

μαζί μας Λα ϊ κό Πρόγραμμα. 

(Κουγ)ουμτζήζ Παναγ. (Μπουζούκι - τραγούδι) 

Μίΐργρρϊτπζ Μ.ιχρΑΠί (Κιθάρα - τραγφώδι) ιςαι 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ (ντραμς - τραγούδι)

Η κουζίνα μας είναι γνωστή 

και οι τιμές λα ϊ κές, 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Ρεζερβέ: 761060
Α)ναη: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

(Ε 495) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
μανση, οδός Λουκά 
22. Τηλ. 287486.

(Ε551)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

με θέρ- 
Πετράκη

1—3

επιπλωμένα
δωμάτια με ατομικό λουτρό εν­
τός Ηρακλείου κάτω από το 
Καπετήνόχειο Γυμνάσιο. Τηλέφ.
222.663, ώρες 9-4 και 4-6.

(Ε413) 1—12

ΣΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 139

Ανοίξαμε την 

« ΝΕΑ ΦΩΛΙΑ » 
με πλήρη ψησταριά, σπληνάντερα, αίγα βραστή, 

πολλά σπέσιαλ, και ποικιλίες.

Διεύθυνση:

Στέργιος Μανιαδής

Αρετή Σηφάκη

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ - ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ

ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ
Διανομές σε όλη την Κρήτη

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
ΚαραΤσκάκη 1

(όπισθεν Βενζινάδικου ΕΚβ)

Αλικαρνασσός — Τηλ. 242218

Θα μας βρήτε σ' όλα 

τα Σούπερ - Μάρκετ.

Διεύθυνση:

ΑΣΤΡΙΝΟ^ ΚΡΥΚΙΑΔΑΚΗ£

CRETA STAR MOTEL
Για το καινούργιο Ξενοδοχείο μας Α' Κατηγορίας, στο 

ΡΕΘΥΜΝΟ, 700 κλινών, που θα ανοίξει τον Μάρτιο του 
1988, ζητείται προσωπικό:

1) Υποδιευθυντής. 2) Προσωπάρχης. 3) ΠροΊ'σταμέ 
νη ορόφων. 4) Προ'Γστάμενος Υποδοχής. 5) F και Β ΜΑ 
NAGER. 6) MA1TRE O' MOTEL. 7). Σεφ. 8) Μάγειροι. 
Α'. 9) Γραμματέας (Γερμανική και Αγγλική, TELEX).

Πληροφορίες κ. Φαρδούλην, τηλ. 0834)93233.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. Θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σε Η·Υ· παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279 , 259359, Ο­
λες τις ώρες.

ΠΑΡΑ εξαγωγικής εται­
ρείας ζητείται υπάλλη­
λος νο γνωρίζει αγγλικά 
- γερμανικά με γνώσεις 
ΤΕΛΕΞ και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες τηλέφ.

ΑΠΟ τη ΔΟιΜΊιΚιΗ Α.Ε. ζητούν­
ται: 1) Κοπέλα· βοηθός Λογι­
στηρίου. 2) Κοπέλα απόφοιτος 
Δομικών ΚΑΤΕΕ ή Τ.Ε,ιΙ. 3) 
Εργοδηγός Δομικών Έργων ή 
υπομηχανικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 228.540 — 289.296 α­
πό 6- 8.30 μ.μ.

(Ζ 438). 1—6

(Δ 312) 1—25

ΤΑΒΕΡΝΑ 
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τήλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και ί 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο- 

. ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτε^- 
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

αγοράζω &
πουλώ “ λΧ-5
χρυσαφικό

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170
V ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Μ496) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί από την εταιρεία ΒΙΟΘΈΡΜ 
ΛΕΒ, Αφοί ΚΑΜΠΑΝΗ Ο.Ε. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 256122.

(2 431) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται σοβατζήδες, πλακάδες, κα­
λουπατζήδες. Τηλέφ. 284344 — 
223748.

(Ζ434) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τάδες. Πληροφορίες τηλέφωνο
236743.

(Ζ 432) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγή- 
τρια Αγγλικής για μερική ή πλή­
ρη απασχόληση. Πληροφορίες 
τηλ. 252969.

(Ζ433) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για VI­
DEO CLUB. Σοβαρές μόνο προ­
τάσεις. Πληροφορίες τηλέφωνο
227970.

(Ζ 436) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδεια δημοσίας χρή- 
σεως (με το αυτοκίνητο ή χω­
ρίς) από καραγωγέα ή από τρί- 
κυκλη. Πληροφορίες τηλέφωνα
226172 — 225295.

(Ζ 436) 1—3

252032-35, 
(Ζ451) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
για μόνιμη απασχόληση, Συζη- 
τούνται οι τρόποι συνεργασί­
ας. Επίσης και .ένας βοηθός. Τη­
λέφωνο 281.661 Τετάρτη Πα­
ρασκευή - Σάββατο οπό 10—
3 μ.μ· 

(Ζ417) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο πωλήσεως αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες τηλ. 259812.

(Ζ 429) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δύο 
καταστήματα -αξεσουάρ αυτο­
κινήτων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253.345, κ. Μιχάλη.

(Ζ425) 1—46

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
πωλήτρια καταστήματος υαλι­
κών, ευπαρουσίαστη, έως 30 ε­
τών. Τηλ. 287937.

(Ζ 435) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες που να κερδίσουν πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο τους. 
ΔΙΑΘΈΤΟΥΜΕ: φορέματα, πα­
ντελόνια, φούστες, σύνολρ, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, νυκτικά, ρόμπες, 
πιζάμες, ΦΟΡΜΕΣ, μπουρνού­
ζια, εσώρουχα, κορσέδες κλπ. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 256287 —
256334.

(Ζ 376) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 227754.

(Ζ424) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΟΛΗΣΈΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 270 τ. 
μ. περιοχή θερίσσου, οδόςΑΤ- 
δηνλή. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LADA, μοντέλο 1974, με μηχα­
νή FIAT 131. Έχει περάσει Κ.Τ. 
Ε,Ο. Πληροφορίες 7-3, τηλέφ. 
227.043 και 4-8 220.553.

232411 ή 233521.
(Ε 582) 1—2

(Γί 761) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 15 στρέμματα, πε­
ριοχή Μαραθίτη, κοντά στις 
Βασιλείες, σε ύψωμα. Έχει α­
μαξιτό δρόμο, αμπέλι μέ ένα 
μετόχι 5 δωματίων με νερό. 
Πληροφορίες τηλ. 222016.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 
εκ 2 δωματίων και μεγάλης κου­
ζίνας, με αυλή, επί της οδού 
Άλμπερτ με ενοίκιο πολύ λο­
γικό. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 232438 ή 285352, Ηράκλειο.

(£581) 1—2

(Π 760) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή 
ο αέρας καταστήματος 
στο Με Γντάνι, λόγω άλ­
λης απασχολήσεως. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 284891 — 224700. 

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι 1ος όροφος, γωνιακό, σε σο­
βαρή οικογένεια. Πληροφορίες 
τηλ. 250928 ώρες από 10 π.μ. 
έως 5 μ.μ.

(Ε 580) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
Ιερολοχιτών 153, κοντά στην 
πλατεία· Σινάνη. Πληροφορίες 
τηλ. 282.717 καταστήματος και 
232.330 οικίας.

(Ε 562) 1—2

ISOLTEC
ΜΟΝΠΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εόν έχετε προβλήματα υγραοίρς, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- 

μόνωση. είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση Οι έργα 

αίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσιο της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον. Ψυγεία Αγρα 

πκής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας
Γώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για νην εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μό\οι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σάς διαθέσουμε τα υλικό 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759

Δρόμος 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ. Τηλ. 5126599 — 5123563 - ·■ ν . -··- * ' ♦/'*'

3Α
Εμείς διαθέτομε...

Αυτοκόλλητα, στυλό, ρολόγια τοίχου, μπρελόκ και 30Q 
άλλα είδη (τα τελευταία της έκθεσης Θεσσαλονίκης) '

Εσείς βάλτε τη φίρμα σας.

Η πείρα μας εγγύηση σας.

Με ένά τηλεφώνημά σας περνάει ο Αντιπρόσωπός'’μας 

για συνεννόηση.

Τηλ.: 256855 και 226823
Θεσσαλονίκη: Q31)6155Q8

Η NISSAN 
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

Τώρα και στ' αντηλΑακτικά
ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ 

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών κρι με την 
εγγύηση της NISSAN.

Τηλ. 250912 — 250996

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
καινούργια με λουτρό και κου­
ζίνα ημιεπιπλωμένα. Είναι κα­
τάλληλα για φοιτητές ή εργέ­
νηδες. Πληροφορίες Μετεώρων 
14 από 8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ.

(Ε563) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος οικοπέ­
δου και ταρατσα πολυκατοικίας, 
150 μέτρα από τα φανάρια της 
εθνικής, κάτω από τη γέφυρα, 
για να χρησιμοποιηθούν για 
τοποθέτηση διαφημιστικής τα­
μπέλας. Και οι δύο χώροι φωτί­
ζονται από τα φώτα της εθνι­
κής, ενώ διακρίνονται από με­
γάλη απόσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 233836.

(Ε 544) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι για εργένηδες, στάση Λυρα- 
Τζάκη (Χανιών Πόρτα). Πλη­
ροφορίες Χαριτάκη, τηλέφωνο 
256.205.

(Ε549) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 100 M2 
πλήρως εξοπλισμένο (γραφείο 
διευθυντού, βιβλιοθήκη, κανα­
πές, χρηματοκιβώτιο, γραφεία 
συνεργασίας, βιβλιοθήκες, αρ­
χειοθήκες, αντιγραφικό μηχά­
νημα, τηλεφωνικό κέντρο τρίών 
γραμμών με έξι συσκευές, φω­
τεινή επιγραφή 20 μέτρων επί 
της προσόψεως), στην πλατεία 
Καλεργών 17 πάνω από την 
STAR SERVICE (πρώην τουρι­
στικό γραφείο) δίπλα στην Τρά 
πεζά Κρήτης. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 227.288.

(ES06) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για
φοιτητή, συγκατοικία με 
άλλους. Τηλ. 222.613.

(Ε 535)

δύο

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο α' ο­
ρόφου 30 τ.μ. με W.6. στη Λεω 
φόρο Δικαιοσύνης, πάνω από 
το «Κουίκ Φιλμ», Τηλ. 761111.

(Ε 557) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο δω­
μάτιο με λουτρό, περιοχή Πα­
νεπιστημίου. Τηλ. 236.108.

(Ε 561) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Μα- 
σταμπά, οδός Πατρ. Γρηγο- 
ρίου Ε', αρ. 26. Πληροφορίες
τηλ. 230661.

(Ε 560)

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

ΚΑΘΑΡΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

Πετρέλαιο καθαρό θα βρίσκετε πάντοτε 

στο Πρατήριο Υγρών Καυσίμων

ΚΩΜΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Τηλ. 250490

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε ήσυχο κεντρικό σημείο του Ηρακλείου σε καινούρια 

πολυκατοικία, σχεδιασμένη και κατασκευασμένη με τις πιρ 
σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές:

1) Πανοραμικό διαμέρισμα 130 τ,μ., υπέρπολυτελές (τζά 
κι, θυροτηλεόραση, ανεξάρτητη θέρμανση) με 3 βεράντες 
80 τ.μ. στον 5ο όροφο.

2) Ισόγειο διώροφο διαμέρισμα 78 τ.μ, '
3) Επαγγελματική στέγη στην πρόσοψη με πατάρι και .ημι­
υπόγειο συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Αρχίτέκτων Μηχανικός — Τηλ. 281606

ν αποκτήσεις
κι εσο τρακτέρ

RENAULT

Τώρα μπορείς

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ

(ΒΕΠΕΚΑχΒΕΕ 1
ϊνΜΤΑίΡΙ’.ΚΗ ΤεΧΜΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ *

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: Κβυονέρι Αττικής. Τηλ.: 8161.812 -8161.813 
ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΩΝ: Σολωμού 55 Τηλ.: 5145.913 - 5146.313
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ:
Γιαννιτοών 113. Τηλ.. 515.880 - 515.881-515 882 - 525.830
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΟΕΣΣΑΛΙΑΣ:
Σωκήάτους τέρμα - Λάριοα. Τηλ.: 237.268

Η ΣΠΕ^Α σςς προσφέρει το καλλίτερο τρακτέρ της αγοράς, 
ψώρα με όρους που σας συμφέρουν.

ΑντρλΑήσρυμε το παλαιό σας τρακτέρ. Ελάτε σε επαφή με τρν 
τοπικό μας αντιπρόσωπο.

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου
ΠΑΣΠΑΡΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

Τέρμα Γιόφυρο —Τηλ. 250740

< UJ 
Ζ
ΙΝ

1—2



Πανιώνιος -
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην σελίδα 6 
φαλιό και έστειλε την μπάλλα να 
αναπαυθεί στα δίχτυα προς ro 
πρώτο δοκάρι.

Στο 15 ο Σηφάκης απέκρουσε 
με υπερένταση σουτ του Γραβά 
νη που έγινε έξω από την περιο 
χή·

ΔΥΟ λεπτά αργότερα ο Λίμα 
(17 ) έστειλε την μπάλλα στο δο 
κάρι του Σηφάκη.

Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

ΣΤΟ 28' ο Πανιώνιος ισοφάρι 
σε με ένα — θα το χαρακτήριζα 
με τυχερό — γκολ του θωμά 
Μαύρου. Από αριστερά ο Γρα- 
βάνης σέντραρε και ο Μαύρος

ΟΦΗ 1-2
τρόπουλου και από πλάγια 
ση «εκτέλεσε» τον Παντέλη

θέ

ΣΤΟ 74' σποβλήθηκε με δεύτε 
ρη κίτρινη κάρτα ο Γραβάνης 
και από εκεί και πέρα δεν ήταν 
δύσκολο για τον ΟΦΗ να κρατή
σει την πολύτιμη νίκη. 

ΤΟΝΩΤΙΚΗ Η ΝΙΚΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΟΠΩΣ γράφομε και στην 
χή η νίκη ήταν τονωτική

αρ­
γία

ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
Συζήτηση εφ όλης της ύλης

για τα προβλήματα της Παιδείας
ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ 
ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΣΙΣΙ 
ΟΝΟΜΑΣΤΗΚΕ ΣΕ 
ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

Ομόφωνα το Κοινοτικό Συ­
μβούλιο του χωρίου Βραχασι 
ου, έδωσε στη πλατεία του Λι 
μανιου Σίσι το όνομα του αξέ 
χ,αστου Κρητικολόγου — Σπη- 
λαιο/-όγου «ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΛΑ 
ΤΑΚΗ.

Ως γνωστόν ο εξαίρετος Κρη 
τικός επιστήμονας κατήγετο . α 
πό το χωρίο Βραχασι.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

με γυριστό σουτ έστειλε 
μπάλ'λσ'στα δίχτυα αφού 
γουμένως βρήκε το κάθετο 
ρι.

την 
προη 
δοκό

Ο ΣΗΦΑΚΗΣ 
ΠΙΑΝΕΙ ΠΕΝΑΛΤΥ

Με την έναρξη της επανάλη­
ψης (52 ) ο διαιτητής καταλόγι 
σε πέναλτυ όταν σε σέντρα του 
Τσιαντάκη η μπάλλα χτύπησε 
στον ώμο του Ανδριανίδη. Την 
εκτέλεση της εσχάτης των ποι­
νών ανέλαβε ο Μαύρος, αλλά ο 
Σηφακης τονι?«ψώνισε», έπεσε 
στην πορεία της μπάλλας και 
την μπλόκαρε με διπλή προσπά 
θεία.

ΤΟ ΝΙΚΗΤΗΡΙΟ
ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 
62ο λεπτό και ο Σαμαράς πέτυ 
χε το νικητήριο γκολ του ΟΦΗ 
που του χάρισε και την νίκη. Ο 
σκόρερ πήρε μια βαθειά μπαλιά 
ξεπέρασε την αντίσταση του Κου

τον ΟΦΗ ο οποίος κατόφερε να 
ξεπεράσει τον σοκ από την ήττα 
της Τετάρτης.

ΜΙΑ σωστή κίνηση του Γκέ- 
ραρντ να αντικαταστήσει τον 
Μιχαλίτσο με τον Πατεμτζή και 
η απόκρουση του πέναλτυ από 
τον Σηφάκη ήταν καθοριστικά 
για την νίκη του Ηρακλειώτικου 
συγκροτήματος.

Με την αλλαγή εξουδετερώθη 
κε ο Μαύρος, όπως είχε συμβεί 
το ίδιο για τον Γιρύρισιτς από 
τον Ανδριανίδη.

ΜΕ την απόκρουση του πέναλ 
τυ πήραν θάρρος οι παίκτες του 
ΟΦΗ, ανέβηκε η απόδοσή τους , 
και «χτύπησαν» το παιχνίδι, με 
αποτέλεσμα να το πάρουν.

ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ του ΟΦΗ ο Αν- 
δριανίδης και πολύ καλοί οι Ί­
σης και Πατεμτζής. >

ΟΙ γηπεδούχοι μόνο στο α’ μέ 
ρος φάνηκαν αλλά δεν μπορού | 
σαν να ολοκληρώσουν τις προ I 
οπάθειες τους. Ξεχώρισαν οι Λί 
μα, Μπέριος και Καναράς.

ΘΑ ήταν άριστος ο διαιτητής 
ικ. Κουτρούλης αν δεν τον ξεγε 
λούσε η φάση του πέναλτυ. Χρέ 
ωσε με κίτρινη κάρτα τον Χαλ 
κίδη.

Τα προβλήματα όλων των βα 
θμίδων της Εκπαίδευσης συζητή 
θηκαν χθες το απόγευμα σε πλα , 
τειά σύσκεψη που πραγματοποιή 
θηκε με πρωτοβουλία των φοιτη 
τικών συλλόγων των Τμημάτων 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Ιατρικής στο EKH.

Συμμετείχαν, ο Πρύτανης του 
Παν)'μίου κ, Δημ. Μαρκής, εκ­
πρόσωποι τμημάτων του Π.Κ. 
καθώς και φοιτητικών και σπου 
δσστικών συλλόγων εκπρόσωποι 
της ΕΣΕΕ, της ΕΛΜΕ, του Διδα 
σκαλικού Συλλόγου, του ΕΚΗ, 
των συλλόγων εκτάκτων του Π. 
Κ. και ταυ ΤΕΙ, Μαθητικών Συμ 
βουλίων κ.ά.

Στη χθεσινή σύσκεψη συζητή 
Βήκαν τα προβλήματα του κτι 
ριακού, της σίτισης, της στέγα 
σης και γενικότερα του επιπέίδσυ 
σπουδών.

Απσφασίστηκε να συντονιστεί 
η δράση των φορέων για να διεκ 
δικηθεί η λύση αυτών των προ 
βλημάτων.

ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Με κύρια αιτήματα την αποπε 
ράτωση και λειτουργία του Πα 
νεπιστημιακού Νοσοκομείου, την 
άμεση προκήρυξη θέσεων και τη 
λειτουργία του οργανισμού για 
το Π.Ν., την ίδρυση φοιτητικής 
στέγης και λέσχης, την έκδοση 
συγγραμμάτων και την αύξηση 
των δαπανών γιο την Παιδεία, 
πραγματοποιούν διήμερη αποχή 
την ερχόμενη Δευτέρα και Τρίτη 
οι φοιτητές της Ιατρικής.

Την Τετάρτη 25 Νοεμβρίου ρ 
γανώνουν επίσης παγκρήτια σύ 
σκέψη γιο την πορεία του Νοσο 
κομείου.

ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ 
ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ

Το κτίριο του Δημαρχείου

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λα Γκού Λαχείου κέρδισαν οι πα 
ρακάτω αριθμοί:

75917, δρχ. 12.000.000
35814, δρχ. 2.400.000
51730, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.

Ρε

Από το Χαϊδάρι με 1-0

ΠΟΥ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ ΟΥΡΑ
Χωρίς αγωνιστικό πρόσωπο 

«αι με πολλές ελλείψεις από την 
σύνθεσή της η Μινωική έχασε 
για άλλη μια φορά την Κυριακή 
στην έδρα της από το ΧαΤδά 
ρι με 1—0 και παρέμεινε στην 
τελευταία θέση της βαθμολογίας 
της Δ' Εθνικής.

κ. Παγάνογλου. Κίτρινες κάρτες 
έδειξε στους Πάρταλη και Κεφα 
λογιάννη.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ

Η ομάδα της πόλης μας είχε 
πολλές αδυναμίες σ' όλες της τις 
γραμμές και μπορούμε να πούμε 
ότι η ήττα ήρθε φυσιολογικά.

ΜΙΝΩΙΚΗ: Αλεξάκης, Ασσα- 
ριωτάκης, Γΐ'άνικας, Γενιτσαρί- 
δης, Καλογριδάκης, Δουμάνης, 
Μόρκάκης (62’ Τσαλίκης) Στρα- 
ταντωνάκης (70' Βάβουλας) Πάρ 
ταλης, Κεφαλογιάννης, Πατερά- 
κης.

Από την άλλη πλευρά το ΧαΤ 
δάρι παρουσιάστηκε πολύ δυνα 
τό και αν οι επιθετικοί του ήταν 
πιο αποτελεσματικοί το σκορ θα 
ήταν μεγαλύτερο. Το μοναδικό 
γκολ της συνάντησης σημειώθη 
ικε στο 47' όταν ο Σιούλης πήρε 
την μπάλλα από τον Ασσαριωτά 
ικη, μπήικε παράλληλα στην εστία 
του Αλεξάικη, και σούταρε στην 
'κλειστή του γωνία κάνοντας έ­
τσι το 0—1.

ΧΑΙ’ΔΑΡΙ: Μαλιαρέσης, Ψώ- 
νης, Γκέρτσος, Τριανταφυλλίδης 
Γιανναικόπουλος, Πλούμπης, Μαρ 
κογλου, (90’ Δερίβένης) Σιούλης 
(89' Τζανάκης) Μπαστούνης, Μι 
σ α ηλίδης, Μίπερν ιδάκη ς.

Αντ. Πσπουτσάικης.

Ο μοναδικός που ξεχώρισε α­
πό την ομάδα της Φορτέτσας ή 
ταν ο Γενιτσαρίδης ενώ από το 
ΧαΊ'δάρι οι Πλούμης, Σιούλης 
και Μισαηλ'δης.

Με λάθη ήταν η διαιτησία του

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ^ΣΗλ 
ME HMEP^priAfai 

ΠΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

•ΑΡΜΟΔίΩΣανακόι-· 
νωθπκανταοκολουθα

«Γνωρίζουμε προς ιούς 
φίλαθλους on π ΠΑΕ·'1. 
ΟΦΗ, 0 Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ καί. ο Σύνδεσμος 
Φίλων ΟΦΗ δεν έχουν 
καμία σχέση με ορισμέ­
να ημερολόγια του 1988 
που κυκλοφορούν .με 
την φωτογραφία της' .. 
ομάδάς του ΟΦΗ απο ' 
τον τελικά του Κυπέλ­
λου.' Παρακαλουνται ί» 
φίλαθλοι νά ενημερω-, 
σαυν σχετικά ιην ΠΑΕ- 
ΟΦΗ με on στοιχεία ε- ; 
χουν προκειμένου μεν 
σώ της Δικαιοσύνης να 

. προστάτευθούν τα σϋΐθ 
φεροντο τού ΟΦΗ ·.

• ΔΕΝ θα γίνουν αγώνες την 
'Κυριακή λόγω των εκδηλώσεων 
για την επέτειο του Πολυτεχνεί 
ου. Την επόμενη Κυριακή το 
πρόγραμμα προίβλέπει τις εξής 
συναντήσεις: ΟΦΗ — Βέροια, 
Ηρόδοτος — Ρόδος, Εργοτέλης

Συνέχεια ααό mv In ««λΐδα 
αποφάσεις του αναπληρωτή υ­
πουργού έχουν σχέση με τις ζώ­
νες οικιστικού ελέγχου και την 
αυθαίρετη δόμηση.

Αναφερόμενος στη συνέχεια 
στην πορεία της πολεοδομικής α 
νασυγκρότησης που ξεκίνησε α­
πό το 1983 τόνισε ότι μέχρι σή 
μέρα έχουν πολεοδομηθεί 130. 
600 στρέμ. γης, υπολογίζουμε μέ 
χρι το 1987 να έχουμε φΟάσει 
τα 150.000 στρέμ. όταν όπως χα 
ραικτηριστικά ανέφερε πολεοδο- 
'μημέγη γη από το 1923 μέχρι το 
1983 ήταν 300.000 στρέμ. περί 
που. Στόχος μας με την ολοκλή 
ρωση της ΕΠΑ τόνισε ο κ. Παπα 
στεφανά'κης είναι να πολεοδομη 
θούν περίπου 450.000 στρέμ. 
γης σ’ όλη την χώρα. Επίσης κα 
τέληξε ο υπουργός, αντιμετωπί 
ζουμε για πρώτη φορά πολεόδο

μηση γης για δεύτερη (παραθε 
ριστική) κατοικία. Προς αυτή 
την κατεύθυνση το ΥΠΕΧΩΔΕ κι 
νείται με στόχο να προλάβει τυ 
χόν έξαρση της αυθαίρετης δό- 
μησης^

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ

Στο περιθώριο των συσκέψε­
ων ο κ. Παπαστεφανάκης συναν 
τήθηκε με εκπροσώπους φορέων 
και προέδρους Κοινοτήτων. Συ 
ναντήθηκε επίσης με το Δ.Σ. του 
οικοδομικού παραθεριστικού Συ 
νεταιρισμού Δασκάλων και Νη­
πιαγωγών Νομού Ηρακλείου.

Χθες το απόγευμα, τέλος, η 
σύσκεψη συνεχίστηκε σε περιφε 
ρειακό επίπεδο με την συμμετο 
χή του Γεν. Γραμματέα της Πεοι 
φέρειας κ. Λουικάκη και των τεσ 
σάρων Νομαρχών της Κρήτης.

ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΝ

θάμνου κατέλαβαν χθες το σπό- 
γευμα οι φοιτητές της Φιλοσοφι 
κής Σχολής του Π.Κ. σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας για τη μη επίλυση 
των οξυμένων προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν. Για το ίδιο θέ 
μα κλείνει σήμερα η Φιλοσοφική. 
Τα αιτήματα της σημερινής α 
ποχής είναι :
Ρύθμιση του θέματος των συγ 
γραμμάτων.

— Αμεση πλήρωση των κε 
νών θέσεων διδακτικού — ερευ 
νητικού, διοικητικού και τεχ­
νικού προσωπικού της Σχολής.

— Στέγαση και σίτιση των 
φΜιτητών /προώθηση θέματος 
φοιτητικής εστίας, ενοικιαση 
ξενοδοχείων, στεγαστικό επίδο 
■μα, λειτουργία εστιατορίου κλπ) 
και

— Βελτίωση της υλικοτεχνι 
κής υποδομής της Σχολής (επέ 
κταση βιβλιοθήκης, αναγνώστη 
ριων, δημιουργία νέων αιθου 
σών διδασκαλίας) και επιτάχυ 
νση της ολοκλήρωσης του κτι 
ριολογικού προγράμματος του 
Πανεπιστήμιου στο Ρέθυμνο.

Γ.Σ. ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΤΟΥ ΤΕΙ

ΔΥΟ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δυο πυρκαγιές είχαμε χθες σ 
αγροτικές περιοχές του νομού 
Ηρακλείου. Η πρώτη εκδηλωθη 
κε στην κοινότητα Σαμπο, ό­
που κάηκαν 150 στρέμματα με 
ξερά χόρτα και ελαιοδενδρα. Η 
δεύτερη ήταν μικρότερη εκδη­
λώθηκε σε περιοχή της κοινοτη 
τας Καρουζανών και έκαψε ε 
λιές χαρουπιές και χόρτα. Και 
οι δυο φωτιές έσβησαν μετά α 
πό επέμβαση της Πυροσβεστι 
κής Υπηρεσίας.

11787 18674 26040 42961 67857 
Από 120.000 δρχ.
512 4890 6609 22891 31347.

38715 47723 58475 638Τ4 70641 . 
Από 60.000 δρχ.

1924 7881 9894 13950 15662 
17551 21108 28303 34221 37273 
41519 45835 50547 53964 55596 
60588 62042 65747 65924 72374 
73693 78169

ΝΕΟΣ ΑΝΤΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑΣ 
ΕΦΕΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Σε Αντεισαγγελέα Εφετών 
προάγεται και τοποθετείται 
στην Κρήτη ο Εισαγγελέας 
Πρωτοδικών κ. Μιχαηλίδης Α­
ναστάσιος.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΘΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η αντιμετώπιση των προβλη 
μάτων που παρουσιάζονται 
στην εμπορία των ανθέων θα 

. συζητηθεί κατά τη διάρκεια σύ 
σκέψης, που θα πραγματοποιη 

; θεί στις ίό Νοεμβρίου στο Ιν- 
, στιτουτ ο Αμπέλου Λαχανοκο 

μιας και Ανθοκομίας Ηρακλεί-
ου. Στη σύσκεψη που οργάνωνε

Τα προβλήματα που^ αντιμε- ται από τη διεύθυνση Γεωργίας 
τωπίζουν οι σπουδαστές του Ηράκλειου έχουν κληθεί να πά 
ΤΕΙ Ηρακλείου και οι ενέργειες
που πρέπει να γίνουν για να δι , ξεργασιας και πώλησης 
εκδικηθεί η λύση τους, θα σ' -Π ί ων Km ανθσκαλλιεργητές 
τηθούν σε γενικές συνελεύσεις'

Από 36.000 δρχ.
5312 5904 5928 11106 13369 

14841 16840 19595 20146 22270 
26811 29795 30596 35961 39987 
40768 44593 45224 46912 48915 
52582 56143 59056 59807 61190
65016 66685 69059 71292 76667 2.400.000 

Από 24.000 δρχ.
1303 2875 3596 4268 7400

8492 9183 10575 12558 1 6409 
17762 18433 20697 21599 23812 
25053 27592 28964 32058 32809 
33540 34272 35783 36702 37884 
39256 42270 43712 48584 49736 
51298 51859 52111 53303 54715 
57904 61109 61471 62873 64265 
67396 68578 69730 71763 72925 
74556 75907 77418 78920 79691

Από 1.200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 7.

Ο 1ος ΚΑΙ Ο 2ος
ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο πρώτος λαχνός του Λα’Γ- 
κού Λαχείου αρι6. 75917 που 
κέρδισε 12.000.000 δρχ. πουλή 
θηκε στην πόλη μας από το Πρα 
ίκτορείο του κ. Αντώνη Χαρωνι 
τσκη που βρίσκεται στην πλατ. 
Νικηφ. Φωκά.

ιΕπίσης και ο δεύτερος λαχνός, 
σριθ. 35814 που κέρδισε δρχ.

πουλήθηκε στην πό­
λη μας από . το Πρακτορείο της 
κ. Ρένας Μπαντουβά - Μελά.

Συνεδρίασε χδες το ΔΣ ΟΑΣΝΗ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
ΓΙΑ ΣΟΣΤΗ

Η αντιμετώπιση της φυλλόξή- 
ρας και η αναμπέλωση ήταν το 
(κύριο θέμα που απασχόλησε το 
Δισί'κ. Συμβούλσ τής Ομοσπον 
δίας Ανροτ. Συλλόγων Ν. Ηρα- 
ικλείόυ που συνεδρίασε χθες βρά 
δυ. Στη συζήτηση που έγινε το 
νίστηκε ότι για να γίνει σωστάρουν μέρος συνεταιρισμοί επε

ανθέ- ■ Π αναμπέλωση πρέπει να προχω 
ρήσει άμεσα η δημιουργία του

των σπουδαστικών συλλόγων { μέλ ΛΤ 
που θα γίνουν σήμερα. Οι ΓΣ . "ζ...
γίνονται στα πλαίσια των απο' ΤθΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
φάσεων που πήρε πρόσφατα η 
ΕΣΕΕ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-11-87

ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ
Εγιναν χθες οι αρχαιρεσίες 

' για την ανάδειξη του νέου ΔΣ

ΦΟΡΕΑ
ΑΝΑΜΠΕΛΟΣΗ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
γους» το Εφετείο πρέπει να 
μείνει στα Χανιά και να μην 
δημιουργηθεί μεταβατική έδρα 
στο Ηράκλειο, ενώ απαντώντας 
σε ερώτηση ότι το 65,3ο)ο των 
υποθέσεων του Εφετείου προ­
έρχονται από την Ανατολική 
Κρήτη, είπε πως «παρατηρεί­
ται πολλές υποθέσεις που έρ­
χονται από αυτούς τους νο­
μούς, ν’ αφορούν μικροδιαφο- 
ρές της τάξης των 20.000 δρχ. 
οι οποίες συζητούνται χωρίς να 
είναι απαραίτητη η παρουσία 
των διαδίκων ή δικηγόρων τους. 
Ο κ. Παπαμανουσάκης πρότει- 
νε όλοι οι δικηγόροι της Κρή­
της να παλέψουν για την ανα­
βάθμιση του Εφετείου Κρήτης.

Από την άλλη πλευρά ο κ. 
Φαρσάρης, μιλώντας, τόνισε, 
πως ιστορικά υπήρχε Εφετείο 
στο Ηράκλειο, το οποίο καταρ- 
γήθηκε το 1912 και συγχωνεύ­
τηκε μ’ αυτό των Χανιών. Υπο­
γράμμισε πως υπάρχει μεγάλη 
ταλαιπωρία των ατόμων που 
πρέπει να πάνε στα Χανιά κατά 
την εκδίκαση κάποιας έφεσης, 
πράγμα που έχει επιπτώσεις 
και στην οικονομική ανάπτυξη 
του τόπου. Ο κ. Φαρσάρης είπε

Σημειώνεται τέλος ότι συνε 
χιση της απεργίας αποφάσισαν 
κα, οι Δικηγόροι του Νομού 
Λασιθίου.

Ν. Υόρικης 127,686 132,951
Δ. Γερμανίας 76,335 79,483
Γίαίλλίΐας 22,731 23,659
Αγγλίας 227,494 236,875
Ελβετίας 93,661 97,483.
Ολλανδίας 68,052 70,852
Ιταλίας 10,371 10,798
Δανίας 19,819 20,635
Αυστρίας 10,875 Τ1,323
Σουηδίας 21,186 22,058
■Νορβηγίας 20,171 21,001

του Σύνδεσμου Φιλών ΟΦΗ. 
Από το μοναδικό ψηφοδέλτιο 
με. υποψήφιο πρόεδρο τον κ. 
Δημήτρη Χαλβατζή εκλέχτηκαν 
για το ΔΣ οι κ.κ.
Ελ Γεωργακάκης, I Γιαννουλης 
Χαρ. Καββαλος Στ. Καυαρης, 
(Μ Κατσαμποξάκης Ν. Κυπρίω 
τάκης, Μιχ. Κωστάκης, Λ. Μα 
στρογιαννακης, Κυρ.. Μόρτογ- 
λου, Χρ. Νεοκοσμίδης, Εμμ. 
Σκορδίλης και Γ Τζωρακολευθε 
ρήκης: Για την εκτελεστική Ε 
πιτροπή εκλέχτηκαν οι κ.κ. I

φορέα που θ' αναλάιβει τρ συντο 
νισμό των εργασιών ανσμπέλω- 
σης. Για το σκοπό αυτό η ΟΑ- 
ΣΝΗ σε συνεργασία με τις συνε 
ταιριστικές οργανώσεις του Νο­
μού θα προχωρήσουν στη σύν 
τάξη της τελικής πρότασης για 
τή δημιουργία του φορέα η ο­
ποία θα υποβληθεί στο υπουρ

γειά Γεωργίας για μελέτη και έγ 
κρίση.

Το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ αποφάσι 
σε η ταχτική Γέν. Συνέλευση 
της Ομοσπονδίας, να πραγματο 
ποιηθεί στις, αρχές του ’88. Επί 
σης αποφάσισε ο αγροτικός κό­
σμος του νομού να πάρει μέρος 
στην κινητοποίηση που θα γίνει 
στις 19 Νοεμβρίου με αίτημα 
την ίδρυση μεταβατικής έ'δρας 
του Εφετείου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο. Τέλος έγινε γνωστό ότι 
την Παρασκευή στις 10,30 π.μ. 
το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ θα έχει στα 
γραφεία του συνάντηση με τους 
Ευρωβουλευτές του ΚιΚΕ που 
πραγματοποιούν περιοδεία στην 
Κρήτη.

ΕΚΑΒΗ
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

— ΑχαΤκή και Θήβα — Μινωι- πως στην εκδίκαση κάποιας έ-
κή.

• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου θ'α δο 
θεί σήμερα το μεσημέρι στις 12 
στα γραφεία της ΕΠΕΗ με θέμα 
την γιορτή του ποδοσφαίρου, 
που θα πραγματοποιηθεί την 
■Κυριακή 15 Νοεμβρίου.

φεσης, πρέπει οπωσδήποτε να 
παρίστανται τουλάχιστον οι 
δικηγόροι και επισήμανε πως 
τα επιχειρήματα των φορέων 
του Ηρακλείου είναι ατράντα­
χτα και το αίτημα είναι δίκαιο, 
πράγμα που παραδέχθηκε και ο
υπουργός Δικαιοσύνης κ. 
νιος Κουτσόγιωργας.

Μέ-

® ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 
η Γεν. Συνέλευση των μελών του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ. Λεπτομέ 
ρειες θα ''ράψομε στο αυριανό 
μας φύλλο.

ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΕΣ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΗΚΑΝ
ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΛΟΥΣΤΡΑΔΟΡΟΙ - ΜΗΧΑΝΟΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 

ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

για βιομηχανία Σουηδικών επίπλων.

Τηλ. 285395 και(0891) 22569

Τώρα και στο Ηράκλειο 
ΕΛΑΦΡΟ ΚΥΨΕΛΩΤΟ ΒΕΤΟΝ

«BETOCEL»
Για ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ

ΚΛΙΣΕΙΣ ΔΩΜΑΤΩΝ
ΥΠΕΡΥΨΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ

Τοποθετείται από συνεργείο μας.
Αντικαθιστά το κισσηρομπετόν

— Φθηνότερα
— Ταχύτερα

με καλύτερα αποτελέσματα.

ΤΕΧΝΟΔΟΜΗΣΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ - ΜΟΝΩΣΕΙΣ

Γ. ΦΑΚΙΔΗΣ — Γ. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ OjE. 
Οδός 1821 αρ. 16 Τηλ. 288127

1

Γιανναδάκης, Γ 
I Χρονακης. Το 

■ νεδριασει εντός 
. προκειμένου να 
σώμα.

Σταθακης και 
νέο ΔΣ θα συ 
των ήμερων 
συγκροτηθεί σε

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΠΡΟ—ΠΟ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Σύμφωνα με τα αποτελέσμα­
τα της χθεσινής διαλογής του 
ΠίΡΌ—ΠΟ βρέθηκαν: 9.921 στή 
λες με 13 επιτυχίες που κάθε μία 
κερ'δί'ζει 17.935 δρχ.

162.486 με 12, που η κάθε υία 
παίρνει 900 δρχ. και

1.084.864 με 11, που η κάθε 
μία παίρνει· 110 δρχ.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Ο Εμμαν. Βλαχάκης του Κων)- 

νου και της Μαρίας, επιχιερημα 
τίας, κάτοικος Ηρακλείου (Λεω, 
φόρος Χρυσοστόμου 1) δεν έχει 
σχέσει με τον Εμμ. Βλαχόκη που 
κατηγορείται για κλοπή.

ΠΟΣΚΛΗΣΗΣ
— Η Μορφωτική και Ψυχα 

γωγική Λέσχη προσωπικού 
ΔΕΗ Ηρακλείου σας προσκαλεί 
στη συνεστίαση της που θα γί 
νει την Παρασκευή 13 Νοεαβρι 
ου και ώρα 9μιμ στο κέντρο 
ΝΤΕΛΙΝΑ επί της Λ Ικάρου.

Κατά τη συνεστίαση θα βρα 
βευθούν οι μαθητές, και οι αθλη 
τές που διακριθηκαν κατά το 
προηγούμενο έτος. Τιμή προσ 
κλήσής 800 δρχ.

; ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ;
* ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Σε Γενική Συνέλευση των μελών 

του Συνδέσμου Επιχειρήσεων ΒΙ.ΠΕ.
Καλούνται τα μέλη του Συνδέσμου Επιχειρήσεων ΒΙ.ΠΕ. 

ιΗρακλιείου σε Γενική Συνέλευση, την Τετάρτη 11 Νοεμ 
βρίου 1987 και ώρα 8,30 μ.ιμ. στο Διοικητήριο της ΒΙ.ΠΕ. 
Ηρακλείου.

ΘΕΜΑ: 1. Βιολογικός Σταθμός Βιομηχανικής Περιοχής Η­
ρακλείου. 2. Ενημέρωση σε ενέργειες Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Εμμαν. Λουκάκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Γεώργ. Διαμαντής

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε Γενική Συνέλευση των μετόχων τη< Εταιρείας 

Ανάπτυξης Βιομηχανικής Περιοχής 
Ηρακλείου Ε.Α.Β.Π.Η. ΕΠΕ

ιΚαλούνται όλοι οι κ. Μέτοχοι της ΕΑ0ΠΗ ΕΠΕ, σε 
Γενική Συνέλευση, την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 1987 και 
ώρα 07.00 μ.μ. στο Διοικητήριο της ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός στόχων ΕΑΒΠΗ ΕΠΕ και ενη 
ιμέρωση των μετόχων για τα μέχρι σήμερα πεπραγμένα.

Οι Διαχειριστές.

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ;

• ΤΟ Τμήμα κολύμβησης επα 
νίδρυσε ο Ερασιτ. ΟΦΗ. Πληρο 
φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να παίρνουν οπό τα τηλέ 
φωνα 2.24596 ή 244111. Το Τμή 
μα έχουν αναλάβει οι κ.κ. Νεσκο 
σμίδης. Φραγκιαδάκης καιΔραμη 
τινός.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Α ΟΜΙΛΟΣ
Ολυμπιακός Χερ.·Δαίδαλος1·0 Ολυμπιακός ....

Διαγόρας.......
.. 14
.. 12

Γαριπα - Διαγόρας..... ....... 2-3 Δαίδαλος........ .. 11
Δόξα............... .. 10

Ο Φ Α ■ Δόξα.............. ....... 2-2 Τεφέλι............. 9
Δειλινά........... .. 9

Τεφέλι · Ερμής........... ....... 4-0 Θέρισσος........ .. 8
Γιούχτας......... 7

Δειλινά - Δωριέας...... ....... 3-0 Γορύπα ........... . 7
ΟΦΑ................ 6

Θέρισσος ■ Γιούχτας.. ....... 2-2 Δωριέας.......... . 3
Ερμής.............. . 0

ο ; σ
Ολυμπιακός Ηρ. ■ Ζαρός . .........4-1 Ασπίδα ............... 14

ΑΟΚΑ.................. 13
Ραύκος · ΠΑΟΚ............... ........ 0-0 Ολυμπιακός ...... . 12

Κόρακας............. 9
Αστραπή -Μοίρες............ ........ 2-2 Αστραπή ............ 9

Ραύκος ............... 7
Δαμάστα ■ Ασπίδα............ ........1-4 Ζαρός ................. 7

Πύργος............... 6
Πύργος ■ Ηρακλής........... ........1-1 ΠΑΟΚ................. 6

Ηρακλής............. 6
Α Ο Κ Α · Κόρακας .......... ........2-1 Μοίρες................ 5

Δαμάστα ............. 1

Ωστόσο στην χθεσινή έκτα 
κτη Γενική Συνέλευση του Δι 
κηγορικού Συ)->Λγου Ηρακλεί­
ου. Δικηγόροι χαρακτήρισαν «ε 
μπρηστικές» τις δηλώσεις του 
κ. Παπαμανουσάκη που ακού 
στηκαν στην ραδιοφωνική εκ­
πομπή όσο και άλλες φράσεις 
που περιέχονται σε ανακοίνω 
ση του Δικηγορικού Συλλόγου 
Χανιών. Αναφερόμενος στο θέ 
μα ο πρόεδρος του ΔΣ κ. Μιχ 
Φαοσάσης ανέφερε ότι θα υπά 
ρξει συνολική απάντηση από 
το ΔΣ του Συλλόγου.

Μάς cinav

τήν γνώμη τους

γ«ά τά ματς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Στο α’ 
ημίχρονο είχσμε πρόβλημα με 
την άμυνά μας και με τον Σηφά 
κη. Το γκολ πάντως του Πανιω 
νίου ήταν τυχερό. Στο β' μέρος 
πήγαμε καλύτερα και είμαι ευχα 
ριστημένος, όπως και από το α­
ποτέλεσμα. φυς τελευταίους μή 
νες είχαμε προβλήματα με τα 
εκτός έδρας παιχνίδια και στην 
ανάπαυλα του ημιχρόνου τόνισα 
στους παίκτες μας ότι δεν αρκεί 
μόνο να παίζουν ωραία μπάλλα 
αλλά και να κερδίζουμε.

• ΜΠΡΑΜΣ (Πανιωνίου): Στο 
σ' ημίχρονο παίξαμε καλά και χά 
σαμε ευκαιρίες. Το πέναλτυ που 
χάθηκε και η αποβολή του Γρα 
'βύνη μας οδήγησαν στην ήττα.

Γ ενικής 
Εθνικής 
Ελλάίδος 
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 
ίΕμπο.ρΓκής 
ΐΕργσσίίας 
Κρήτης 
ίΚτηματί'κής 
ίσνικής 
ΙΜισκ. - Θράικης 
Πίστεως 
Αστήρ 
Εθν. Ασφάλειες
ίΕπενίδ. 
Φοίνιξ 
Ήλιος 
‘Επενδ. 
Επενδ. 
Αιγαίο

Εργασίας

Χαρτοφ.
Αναπτ.

Άριστον (κοιν.) 
Άριστον (πρ.) 
Ανατόλια 
Βόμβυξ (κοιν.) 
Β'όμβυξ’ίπρ.) 
ΓΕΠΑ
Δημητριάδη 
Εριούυφ)|κή 
ΕΤΜΑ (ικοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσιζογλου (κοιν) 
Κσμσίζογλου (πρ.)
Λέκκας 
Λέκκας 
ιΚλωστ. 
Κλωστ.

(κοιν.)
(προν.)
Ναουσ. (.κοιν.
Ναουσ. (πρ.)

Κλείσιυο 9-11-87
3800 Φίντεξπορτ (κοιν.) 1350

17900 Λιπάσματα (κοιν.) 3400
23000 Παπουτσάνης 1100
10200 'Πετζετάκης 1500
6200 ΧΡΩΠΕΙ 280

18500 Κΐρσμ. Αλλατ. 450
11800 Ηρακλής 980
17500 Τιτάν 2350
16900 Χ'σλκίδος 260
6200 Φιλεζολ 50

13400 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.) 10500
1500 Αλ. Ελλά'δος (ΠΑΨ) 12000
1800 Βισμετάλ (κοιν.) 450
4600 Βιομετάλ (πρ.) 450
1650 Βισσώλ (κοιν.) 450
285 Βιοσώλ (πρ.) 450

7100 Βιοχάλκο 42000
4600 Ιζόλα (κοιν.) 300 :
2300 Ι-ζόλα (πρ.) 300 ί

160 Λεβεντέρης (κοιν.) 1900
130 Λεβεντέρης (πρ.) 1900
260 ΜΕΤΚΑ ’(κοιν.) 65C

1400 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 730.
1000

160
Ράδιο Αθήναι (πρ.)
Ράδιο Αθήναι (κοιν.)

900
950!

850 Καμπάς 1600;
1300 Παυλίδης 2575 ]
4400 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1200
4100 
4500
4300
3900
3900 

22500 
22500
6000 
5000
2000
3200

(Κα ρέλια
ΒΙΣ (κοιν.)
ΒΙΣ (πρ.)
Αθηναία
Διαμαντής (κοιν.)
Διαμαντής (πρ.)
Ζάμπα
Ιπποτούρ 
ΙΚλιαουδάτος 
ιΚατράντζος 
Λαμπρόπουλοι (κοιν.)

6100
2200
2200
4600
1350
1250
1400
360
800
290

1900.
4700

700
Λαμπρόπουλοι (πρ.) 
Ξυλεμπόρια (κοιν.)

2200
1700

400 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1650
3850
4510

ΙΕΛΦΊΚΟ πρ.) ' ’ 2500 t

ΒΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ί 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ·

Η ΕνωσηΑγροτικών Συνετοί ' 
ρισμών Ηρακλείου, διακηρύσ- । 

.σει ότι: |
Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο । 

τικό διαγωνισμό με σφράγισμά- , 
νες προσφορές με τη συμπλήρω 1 
ση τιμολογίου και προυπολογι ( 
σμού, η ανάδειξη Εργολάβου ] 
για το έργο «Περίφραξη οικοπέ. ■

Ε. Ε. ΧΑΜΑΡΑΚΗ
Σε συνεργασία με την C Τ. C (HELLAS) INTOURIST

Σα< προτείνουν:
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

ΣΤΗ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΑΘΗΝΑ - ΛΕΝΙΝΓΚΡΑΝΤ - ΡΙΓΑ - ΜΟΣΧΑ - ΑΘΗΝΑ 

13ή:μερη Εκδρομή 23-1'2-87 — 4-1-88
ΤΙΜΗ 110.000 ΤΟ ΑΤΟΜΟ.

Μπορείτε επίσης να συνδυάσετε τις διακοπές σας 
και ιμε τυχόν Ιατρικές εξετάσεις.

Περισσότερες πληροφορίες: 25ης Αύγουστου No 32 
ΤΗΛ.: 28-38-60 και 28-48-60.

δοο» 
α) 
β) 
Ύ)

Ο

στις θέσεις. I
Δαφνές (Οινοποιείο) .
Αρκσλοχώρι (Οινοποιείο) ■ 
Πύργος (Ελαιοδεξαμενες) I 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί ι

στις 30)|1.Ί)87 ημέρα Δευτέρα . 
και ώρα 12 στα Γραφεία της Ε 
νώσης Αγροτικών Συνεταιρι 
σμών Ηρακλείου (οδός 62 Μαρ 
τυρών 146) και ενώπιον της α 
ρμύδιας Επιτροπής που συστή 
θηκε για το σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί Εργολάβοι Δημοσίων Ερ­
γων που έχουν πτυχίο Α Τάξης 
και άνω για οικοδομικά έργα, 
καθώς και εμπειροτέχνες έργο 
λάβοι.

Για κάθε «περίφραξη οικοπέ ' 
δου» θα συνταχθεί ξεχωριστή 
προσφορά, ενώ κάθε συμμετέ 
χων μπορεί να συμμετέχει με , ϊ 
προσφορές και για τις τρεις 
περιφράξεις. Το ποσό της Εγ­
γυητικής Επιστολής συμμετο

ΑΤΛΑΣ
Ανών. Ελλην. Εταιρεία Γενικών Ασφαλειών

Μέλος του Ασφαλιστικού Ομίλου 
«SUN ALLIANCE» ΛΟΝΔΙίΝΟΥ

Ασφάλειαι παντός κινδύνου.

— Υποκατάστημα Κρήτης — 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ο.Ε.
Οδός Ανδρόγεω 1, τηλ.: 226054 — 222710

Τ.Κ. 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μσκ. Κλωστ. (πρ.) 
Νηματ).ρική 
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 
3 Αλφα (κοιν.) 
3 Άλφα (προν.) 
'Επενδ. Πιστ.
Διερευνητές

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (r/ανπ Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

χής ανέρχεται στο 5ο)ο 
προϋπολογισμού πρσφοράς, 
θα είναι ξέχωρη για κάθε 
σφορα.

Πληροφορίες δίδονται

του 
και

προ

στα
Γραφεία τη; ΕΑΣΗ οδός 62 
Μαρτύρων 146, από το τεχνι ί 
κό τμήμα. Τηλέφωνα: 254-502 ; 
και 254-603.

Τα έξοδα δημοσίευσης της ’ 
παρούσας βαρύνουν τον τελευ 
ταιο μειοδότη.

Ηράκλειο 9 Νοεμβηιου 1987 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της ΕΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕΧΡΙ 22)11

στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Η γνωστή αντικέρ των Αθηνών

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ
θα σας παρουσιάσει από την καινούργια συλλο­
γή της: Πίνακες Ελλήνων και ξένων Ζωγράφων. 
Μεταξωτά και μάλλινα χειροποίητα χαλιά.
Έπιπλα εποχής
Κινέζικες πορσελάνες.
Φωτιστικά.
Καθρέπτες, ρολόγια, κηροπήγια και χιλιάδες άλ­
λα μικροαντικείμενα.

ΣΑΣ‘ΠΕΡΙ ΜΕΝΟΥΜΕ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8,30 μ.μ.


